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De badkamer en het toilet zijn de meest
persoonlijke ruimtes in huis. Vertrouwde
ruimtes, die passen bij jouw dagelijkse
routines. In de badkamer maak je je klaar
voor de dag of voor een leuke avond uit en
kom je tot rust na afloop van een dag vol in-
spanning. Tiger zorgt voor de juiste sfeer die
aansluit bij jouw functionele en emotionele
behoeften.

Bij Tiger hebben we een passie voor het in-
spireren van consumenten om hun perfecte
badkamer te creéren. Dit doen we door
unieke badkamerproducten te ontwerpen,
ontwikkelen en produceren. Badkamer-
accessoires en meubels die niet alleen
doordacht zijn ontworpen en gemakkelijk
te installeren, maar ook betaalbaar zijn voor
iedereen.

Om je in staat te stellen om de sfeer en
functionaliteit te creéren die jij wenst, biedt
Tiger innovatieve accessoires en badkamer-
meubels met een herkenbaar design. Wij
maken jouw badkamerervaring comfor-
tabeler. Ongeacht je leeftijd, geslacht,

stijlvoorkeur, budget of lifestyle.

Tiger.
Badkamerdesign voor iedereen.

Tiger est convaincue que la salle de bains
est l'espace le plus personnel de toute la
maison. Un espace rassurant, qui corres-
pond & vos routines du quotidien. Cest
l'endroit ot vous vous préparez pour la
journée, ot vous vous rafraichissez avant de
sortir ou bien ot vous vous reposez aprés
une journée fatigante. Tiger veille a créer
l'ambiance adéquate qui sapplique a vos
besoins fonctionnels et émotionnels.

Chez Tiger, notre passion est d’inspirer les
consommateurs afin de créer leur salle de
bains parfaite. Nous atteignons ce but en
concevant, développant et produisant des
produits de salle de bains uniques. Des
accessoires et meubles de salle de bains non
seulement pensés, développés et faciles a
installer, mais aussi abordables pour toutes
les bourses.

Afin de vous permettre de créer 'atmosphere
et la fonctionnalité de vos réves, Tiger vous
propose des accessoires innovants et des
meubles de salle de bains ayant un design
reconnaissable. Nous rendons plus confor-
tables les expériences que vous vivrez dans
votre salle de bains. Quels que soient votre
dge, votre sexe, vos préférences stylistiques,
votre budget ou votre style de vie.

Tiger.
Design de salle de bains pour tous.



Onze pictogrammen
Nos pictogrammes

2-Store
Bold
Boston
Boston Comfort & Safety
Caddy
Carv
Cata
Colar
Cooper
Libra
Noce
Noon
Onu
Porto
Ramos
Sem
Tado
Tess
Tune
Urban
Various

TigerFix, bevestigen zonder boren
TigerFix, fixation sans percage

Snelzoekers meubels
Apercu des meubles

Boston
CYOS
Loft
Maryport
Pocket
Reverse
Studio

Fonteinmeubelen
Meubles lave-mains

Spiegels
Miroirs

Spiegelkasten
Armoires miroir

Douchekoppen
Pommeaux de douche

Douchesets
Sets de douche

Regendouches
Douchettes a jet en pluie

Doucheslangen
Flexibles de douche

Douche-accessoires
Accessoires pour la douche

Reserveonderdelen
Piéces de rechange
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YEARS

GUARANTEE

Algemeen / Général

Garantie / Garantie

Met je keuze voor Tiger kies je voor een hoogwaardig
kwaliteitsproduct. Je hebt bovendien 3 jaar garantie
op alle badkamermeubelen, minimaal 2 jaar garantie
op verlichting, douchekoppen, haken en toiletzittingen
en zelfs 5 jaar garantie op kranen. Op de meeste van
onze badkameraccessoires bieden we u 10 jaar garan-
tie, bij enkele series is dat zelfs 15 jaar.

En choisissant Tiger, vous optez pour un produit de
grande qualité. De méme, vous bénéficiez d’une ga-
rantie de 3 ans sur l'ensemble des meubles de salle de
bains, d’'une garantie d’au moins 2 ans sur l'éclairage,
les pommeaux de douche, les crochets et les lunettes
de toilette et méme d’une garantie de 5 ans sur les
robinets. Nous vous offrons une garantie de 10 ans
sur la plupart de nos accessoires de salle de bains. La
garantie atteint méme 15 ans pour certaines séries.
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Included

TIG=RFIX1
NOT INCLUDED /

TIGERFIX2
NOT INCLUDED  /

Accessoires / Accessoires

Accessoires inclusief Fischer pluggen en schroeven/
Accessoires avec chevilles et vis Fischer

Accessoires die met schroeven aan de muur worden bevestigd.
De Fischer pluggen en schroeven worden meegeleverd.

Des chevilles et vis Fischer sont fournies avec les accessoires néces-
sitant une fixation murale.

Accessoires voorzien van 3M dubbelzijdige tape /
Accessoires dotés de ruban adhésif double face 3M
Eenvoudige montage op iedere gladde, stevige ondergrond,
zonder te boren.

Montage facile sur toute surface lisse et résistante, le percage n'est
pas nécessaire.

TigerFix 1

Accessoires geschikt voor gebruik met de los verkrijgbare TigerFix
- versie 1

Accessoires adaptée pour une utilisation avec TigerFix option -
version 1

TigerFix 2

Accessoires geschikt voor gebruik met de los verkrijgbare TigerFix
- versie 2

Accessoires adaptée pour une utilisation avec TigerFix option -
version 2

Haken / Crochets

Schroefhaken / Crochets a vis

Haken met meegeleverde schroeven en pluggen.

Les vis et chevilles sont fournies avec les crochets a fixation
murale.

Plakhaken / Crochets adhésifs
Zelfklevende haken voorzien van dubbelzijdig tape.
Crochets adhésifs avec ruban adhésif double face.

Deurhaken / Crochets de porte
Slimme haken die zo op te hangen zijn aan de deur.
Crochets a pose directe sur les portes.

Zuighaken / Crochets a ventouse
Haken voorzien van zuignap.
Crochets pourvus d’une ventouse.
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SPACE SAVING

WOOD STRUCTURE

Meubelen / Meubles

Afmetingen onderkast / Meuble sous-vasque
avec dimensions

Tiger maakt onderkasten in diverse afmetingen zodat er altijd
een perfect geschikt is voor je badkamer.

Tiger fabrique des meubles lavabos de diverses dimensions,
vous trouverez donc toujours le meuble parfait pour votre
salle de bains.

Softclose deuren en laden / Portes et tiroirs a
fermeture silencieuse

De lades en/of deuren van dit meubel zijn voorzien van een
softclose systeem, waardoor ze geruisloos sluiten.

Les tiroirs et/ou portes de ce meuble sont dotés d’un systeme
‘softclose’ pour une fermeture silencieuse et confortable.

Greeploos meubel / Meuble sans poignée
Liever géén greep? Dan is dit greeploze badkamermeubel
perfect voor je!

Vous préférez un meuble de salle de bains sans poignée? Alors
celui-ci est idéal pour vous!

Half-voorgeboorde greepgaten / Trous de
montage pré-perforés

De half-voorgeboorde greepgaten zorgen ervoor dat de greep
altijd op de goede plek zit. Ze bieden ook de mogelijkheid om
te kiezen voor een andere greep uit de collectie.

Des trous pré-perforés permettent d’installer la poignée au
bon endroit, et offrent en plus la possibilité de choisir une autre
poignée dans la collection, sivous le souhaitez.

Links of rechts monteerbaar / Montage cété
gauche ou droit

Geheel afgestemd op de indeling van de badkamer kan de
deur zowel links als rechts gemonteerd worden.

Past dus altijd!

Selon l'agencement de la salle de bains, la porte peut se mon-
ter a droite ou a gauche. Il y aura donc toujours une place pour
ce meuble dans votre salle de bains!

Compact meubel / Meuble compact
Dit meubel heeft een geringe diepte. Ook voor de kleine
badkamers heeft Tiger de ideale oplossing.

Avec ce meuble peu profond, Tiger offre la solution idéale pour
les petites salles de bains.

Voelbare houtnerf / Décor bois structuré
Nagenoeg al onze meubelen met een houtdecor zijn voor-
zien van een toplaag (melamine of folie) met een voelbare
houtnerf. Het geeft het meubel een mooie, natuurgetrouwe
uitstraling.

Nos meubles avec un décor bois se composent généralement
d’une belle finition en mélaminé ou feuille en bois structuré,
ce qui leur confére un joli look naturel.
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BADKAMER
ACCESSOIRES

ACCESSOIRES
SALLE DE BAINS




MOOIMAKERS & PRAKTISCHE ACCESSOIRES

Tiger biedt je een zeer brede en complete collectie badkamerac-
cessoires, van zeepdispensers en toiletrolhouders tot handdoek-
rekken en ophanghaken. Met in iedere serie alle artikelen die je

in de badkamer nodig hebt, veelal in diverse kleurvarianten en
afmetingen. Sfeervolle mooimakers, zoals een eigentijdse korf of
planchet om je favoriete toiletartikelen een mooi plekje te geven.
En praktische artikelen, zoals toiletborstelsets en toiletrolhouders -
uiteraard nét zo mooi vormgegeven.

Accessoires voor iedere woonstijl

Alle Tiger-designs sluiten aan bij de belangrijkste woontrends en
-thema’s. Met als resultaat een collectie waar je gegarandeerd een
keuze uit kunt maken; eris altijd een stijl die past bij je
badkamerwensen past.

Stylen met accessoires

Woonstijlen en smaken veranderen met de tijd. Hoe pas je nieuwe
ideeén en actuele trends toe in een bestaande badkamer? Met
accessoires kunt u vrij eenvoudig een nieuwe sfeer creéren. Door
te wisselen met accessoires oogt je badkamer in een handomdraai
compleet anders. Renoveer je een bestaande badkamer of ga je
een compleet nieuwe badkamer realiseren, dan vormen acces-
soires uiteraard net zo’'n belangrijk onderdeel. Het zijn echt de
puntjes op de i, die je badkamer een persoonlijke touch geven en
het baden en douchen nog aangenamer kunnen maken. Kies je nu
met zorg de juiste badkameraccessoires, dan heb je daar élke dag
pleziervan.

Op de volgende pagina’s presenteren we je alle Tiger designcollec-
ties. Voordat je ze gaat bekijken, nog even dit:

Tiger staat voor kwaliteit

Van ontwerp tot fabricage in onze eigen fabriek: betrouwbaar-
heid en kwaliteit staan bij Tiger voorop. Daarin doen we geen
concessies. We werken uitsluitend met hoogwaardige materialen
en onderdelen en werken ieder artikel tot in detail af. Bovendien
worden onze producten intensief getest, om zeker te zijn van de
beste kwaliteit.

Tiger bewijst: mooie artikelen hoeven niet duur
te zijn

Tiger wil iedereen laten genieten van een mooie badkamer.
Daarom maken wij vriendelijk geprijsde designartikelen.

Garantie

Omdat Tiger hoogwaardige materialen en onderdelen gebruikt,
bieden we op de meeste van onze accessoire-series maar liefst 10
jaar garantie. Op sommige series is dat zelfs 15 jaar! Bovendien zijn
Reserveonderdelen, zoals losse bekers of vervangende toiletbor-
stels gedurende lange tijd na je aankoop nog bestelbaar.

ACCESSOIRES JOLIS ET PRATIQUES

Tiger propose une large sélection exhaustive d’accessoires de salle
de bains, qui vont des distributeurs de savon et porte-rouleaux jus-
qu’aux porte-serviettes et crochets. Chaque série comprend tous les
éléments nécessaires pour équiper votre salle de bains, disponibles
dans différentes couleurs et tailles. Des articles qui embelliront votre
salle de bains en lui procurant une ambiance agréable, telles qu’'une
corbeille ou tablette pour y déposer vos produits de toilette favoris. Et
des articles pratiques, tels que porte-balai et porte-rouleaux, avec un
design tout aussi beau.

Accessoires pour chaque style d’intérieur

Tous les designs Tiger s’inscrivent dans la ligne des grandes tendan-
ces et themes d’intérieur. Avec pour résultat une collection ot vous
pouvez faire votre choix et étre sir d’y trouver le style qui convient a
votre salle de bains.

Créer son propre style avec des accessoires

Les styles et godts d’intérieur changent au fil du temps ... comment
adapter les nouvelles idées et les tendances actuelles dans une salle
de bains déja existantes? Avec des accessoires, vous pouvez de facon
assez simple, créer une nouvelle ambiance. En changeant les acces-
soires, votre salle de bains aura en un clin d’ceil un look totalement
différent. Que vous rénoviez une salle de bains déja existante ou que
vous réalisiez une nouvelle salle de bains, les accessoires sont tout
aussiimportants. Ce sont les points sur les i, qui donnent une touche
personnelle a votre salle de bains et qui rendent votre bain ou votre
douche encore plus agréable. Choisissez avec soin les bons accessoi-
res et vous profiterez chaque jour avec plaisir de votre salle de bains.

Sur les pages suivantes, nous vous présentons toutes les collections
design Tiger. Avant que vous les regardiez, nous tenons a souligner ceci:

Tiger est synonyme de qualité

De la conception a la fabrication dans notre propre usine: fiabilité et
qualité sont prioritaires chez Tiger, et il n'y a aucun compromis a ce
sujet. Nous utilisons Uniquement des matériaux et pieces de qualité
et travaillons chaque article jusque dans les moindres détails. Par
ailleurs, nos produits sont testés en profondeur pour s‘assurer de la
meilleure qualité.

Tiger le prouve: les beaux articles n’ont pas besoin
d’étre chers

Tiger veut que chacun puisse profiter d’une belle salle de bains.
C’est pourquoi nous créons des articles design a prix abordable.

Garantie

Dans la mesure ot Tiger emploie des matériaux et des composants
de haute qualité, nous offrons une garantie de 10 ans sur la plupart
de nos séries d’accessoires. Cette garantie va méme jusqu’a 15 ans
pour certaines séries | Sans oublier que vous pouvez commander des
pieces de rechange, telles que des tasses en vrac ou de nouvelles
brosses de toilette, et ce méme bien longtemps apres votre achat.
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2-STORE

accessoires/accessoires

OUTHWASH
AN DE BOUCHE

TIGERFIX
included

25x8x1lcm

Wandrekje / Douchemandje
Panier de douche / Plateau mural

15000.1.01.46 [ 4008911500011

35x8,1x10,9cm

Wandrekje / Douchemand
Panier de douche / Plateau mural

800381 [_] 8720553726562

TIGERFIX
included

25x8x11cm

Wandrekje / Douchemandje
Panier de douche / Plateau mural

15000.1.07.46 I 4008911500028

35x8,1x10,9cm

Wandrekje / Douchemand
Panier de douche / Plateau mural

800380 I 8720553726555

1249x%15,7x10,8cm

Opbergbakje met handdoekhaak

en tandenborstelhouder

Plateau de rangement avec crochet
porte serviette et porte-brosse a dents

800375 [] 8720553726500

249x157x11cm

Toiletrolhouder met opbergbakje
Porte-rouleau papier toilette avec
boite de rangement

800379 [ 8720553726548

249x15,7x10,8cm

Opbergbakje met handdoekhaak

en tandenborstelhouder

Plateau de rangement avec crochet
porte serviette et porte-brosse a dents

800374 N 8720553726494

249x157x11cm

Toiletrolhouder met opbergbakje
Porte-rouleau papier toilette avec
boite de rangement

800378 MM 8720553726531

25x65x13cm

Ophangbaar doucherek
Panier de douche a suspendre

15002.1.01.46 [ 4008911500042

25x65x13cm

Ophangbaar doucherek
Panier de douche a suspendre

15002.1.07.46 I 4008911500059

249x34,3x12,2cm

Ophangbaar doucherek voor
douchekraan

Panier de douche suspendu pour
commande de douche

800377 [_] 8720553726524

249x343x122cm

Ophangbaar doucherek voor
douchekraan

Panier de douche suspendu pour
commande de douche

800376 N 8720553726517

2-Store

Opgeruimd staat netjes!
Weg met de flacons op de douchevloer,
de handdoek en washand op de

grond en een mobiele telefoon
onder de waterspetters. De nieuwe
Tiger 2-Store collectie biedt nieuwe
opbergoplossingen voor allerlei
producten in de badkamer. Zonder dat
het veel ruimte inneemt, heb je alles bij
de hand. De 2-Store collectie is uiterst
functioneel, heeft een modern design
en past in elke badkamer door het
universele uiterlijk.

2-Store

Terminé la pagaille!

Il est temps de vous débarrasser des
bouteilles de shampoing dans votre
douche, de ramasser les serviettes et

les gants de toilette laissés sur le sol et
de protéger votre téléphone contre les
éclaboussures. La nouvelle Collection
Tiger 2-Store offre de nouvelles solutions
de stockage pour tous vos produits de
salle de bains. Tout ce dont vous avez
besoin, a portée de main, sans prendre
trop de place. La Collection 2-Store est
extrémement fonctionnelle, dotée d’un
design moderne et conviendra a toutes
les salles de bains grdce a son apparence
universelle.
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Kleuren / Couleurs
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Noir

Blanc
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BOLD

accessoires/accessoires

60x3,9x83cm

Handdoekrek
Porte-serviette

2886.3.07.46 I 4008912886411

2,9x2,9x35cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grande

2896.3.07.46 I 4008912896410

|

10,1x27,2x12¢cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

2879.3.07.46 I 4008912879413

2,5x9,7x46,2cm 1,9x19x24cm
Handdoekrek 2-armig Handdoekhaak klein, 2 stuks
Porte-serviette a 2 barres Crochet porte-serviettes, 2 piéces
2887.3.07.46 I 4008912887418 2895.3.07.46 I 4008912895413

4 y
16,8x5,2 x13,4cm 16,8x5,2x13,4cm
Toiletrolhouder zonder klep Toiletrolhouder met klep

Porte-rouleau papier toilette sans rabat porte-rouleau avec rabat

2890.3.07.46 I 4008912890418 2891.3.07.46 I 4008912891415

1
v

10,1x339x12cm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC

2899.3.07.46 I 4008912899411

Bold

Puur en stoer

De stoere accessoirelijn Bold past
prachtig in iedere badkamer. Of je nu
kiest voor een industriéle sfeer of een
strakke designbadkamer: het lijnenspel
van deze accessoires zet de puntjes op
dei.

Bold

Pur et solide

Cette ligne d’accessoires robuste est un
atout pour toutes les salles de bain et se
révélera pleinement dans la vétre.

Reserveonderdelen:  pag. 162
Pieces de rechange:  pag. 162

e <2 K
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Kleuren / Couleurs

Noir
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accessoires/accessoires

15
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6,7x10x 10,4 cm

Bekerhouder
Porte-gobelet

3076.3.09.46 B ¥ 4008913076408
3076.3.03.46 il 4008913076415

19,4x5x5,7cm

Hakenrekje
Multi crochets

3098.3.09.46 B 4008913098400
3098.3.03.46 fl| 4008913098417

35-60x5x5cm

Telescopisch handdoekrek
Porte-serviette téléscopique

3042.3.09.46 B T 4008913042410
3042.3.03.46 il 4008913042403

5x23,5x8,6cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

3054.3.09.46 B 4008913054413
3054.3.03.46 I 4008913054406

58,1x5x13cm

Planchet
Etagére salle des bain

3084.3.09.46 W W 4008913084403
3084.3.03.46 il 4008913084410

()

21,3x22,8x6,3cm
Handdoekring
Porte-serviette anneau

3089.3.09.46 I W 4008913089408
3089.3.03.46 | 4008913089415

13,7x10,8x6,3cm

Toiletrolhouder zonder klep

3,5x3,5%x2,9cm

Handdoekhaak klein
Crochet porte-serviette petite

3095.3.09.46 ¥ ¥ 4008913095409
3095.3.03.46 il 4008913095416

W?\ﬁ:

50,3x9,4x5cm

Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette 4 2 barres

3087.3.09.46 W ¥ 4008913087404
3087.3.03.46 Ml 4008913087411

13,7x14x6,3cm

Toiletrolhouder met klep

Porte-rouleau papier toilette sans rabat Porte-rouleau avec rabat

3090.3.09.46 B 1 4008913090404
3090.3.03.46 “fll1 4008913090411

149x50,9x149cm

Toiletrolstandaard vrijstaand
Porte-rouleau a poser

4465.1.09.41 W W 4008914465010
4465.1.03.41 “Jlll 4008914465003

3091.3.09.46 B W 4008913091401
3091.3.03.46 il 4008913091418

12,4x8,7x5¢cm

Féhnhouder
Porte séche-cheveux

3053.3.09.46 B M 4008913053416
3053.3.03.46 ¥l 4008913053409

5x5x5cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grande

3096.3.09.46 B ¥ 4008913096406
3096.3.03.46 @l 4008913096413

58,1x5x13cm

Handdoekrek dubbel
Porte-serviette double

3086.3.09.46 I W 4008913086407
3086.3.03.46 il 4008913086414

5x5x14cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

3079.3.09.46 I W 4008913079409
3079.3.03.46 a1 4008913079416

254 x5x254cm

Hoekplanchet
Etagére salle des bain angulaire

3082.3.09.46 B T 4008913082409
3082.3.03.46 “jlll 4008913082416

5x19,5x19,5cm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

3048.3.09.46 B ¥ 4008913048412
3048.3.03.46 “fllll 4008913048405

75ml 5x10,5x9cm

Zeepdispenser XS
Distributeur de savon XS

3059.3.09.46 B T 4008913059425
3059.3.03.46 “jlll 4008913059418

Kunststof binnenflesje
Fatintérieur en plastique

|
I

93x356x9,3cm

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

3074.3.09.46 B W 4008913074428
3074.3.03.46 @l 4008913074411

6x24,7x24,7cm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

3047.3.09.46 B W 4008913047415
3047.3.03.46 il 4008913047408

240 ml 6,5x14,5x10,8cm

Zeepdispenser L
Distributeur de savon L

3063.3.09.46 B 1 4008913063415
3063.3.03.46 “jlll 4008913063408

Kunststof binnenflesje
Fatintérieur en plastique

D00

8,3x25x7,7cm

Douchekop ‘massage’
Douchette ‘massage’

3028.3.09.46 I W 4008913028414
3028.3.03.46 44| 4008913028407

douchekop met 3 stralen en antikalk
douchette 3 jets et picots anticalcaires

190 ml 5x19,5x7,3¢cm

Zeepdispenser
Distributeur de savon a fixer

Douchemand
Panier de douche

3085.3.09.46 & 1 4008913085400
3085.3.03.46 il 4008913085417

3035.3.09.46 I 1 4008913035412
3035.3.03.46 “fll] 4008913035405

Kunststof binnenflesje
Fatintérieur en plastique

A g

125 ml 5x14,6x9cm 9,3x356x12,6cm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC mural

Zeepdispenser S
Distributeur de savon S

3099.3.09.46 B ¥ 4008913099407
3099.3.03.46 @l 4008913099414

3060.3.09.46 I @ 4008913060414

Kunststof binnenflesje
Fatintérieur en plastique

®Oo¢

5x6x6,3cm

Wandhouder konisch
Support flexible conique

3026.3.09.46 & 1 4008913026410
3026.3.03.46 1] 4008913026403

14x66,5x29cm

Doucheset ‘massage’
Ensemble de douche ‘massage’

3038.3.09.46 I W 4008913038413

douchekop met 3 stralen en antikalk +
glijmechanisme + doucheslang + douchestang
douchette 3 jets et picots anticalcaire + support
coulissant + flexible guarantee stretch 1.5m +
barre de douche

17
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75ml 5x10,5x9cm

Zeepdispenser XS
Distributeur de savon XS

3059.3.07.46 I 4008913059432

Kunststof binnenflesje
Fat intérieur en plastique

1

125ml 5x14,6x9cm

Zeepdispenser S
Distributeur de savon S

3060.3.07.46 I 4008913060421

Kunststof binnenflesje
Fit intérieur en plastique

35x35x%x29cm

Handdoekhaak klein
Crochet porte-serviette petite

3095.3.07.46 I 4008913095423

5x5x5cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grande

3096.3.07.46 I 4008913096420

5x19,5x19,5cm 6x24,7x24,7cm 36,5x9x13,7cm
Douchemand hoek Douchemand hoek Douchemand
Panier de douche angulaire Panier de douche angulaire Panier de douche
3048.3.07.46 I 4008913048429 3047.3.07.46 M 4008913047422 3035.3.07.46 I 4008913035429

58,1x5x13cm 35-60x5x5cm 50,3x9,4x5cm

Handdoekrek dubbel Telescopisch handdoekrek Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette double Porte-serviette téléscopique Porte-serviette a 2 barres
3086.3.07.46 I 4008913086421 3042.3.07.46 I 4008913042427 3087.3.07.46 I 4008913087428

' ‘
¢,

¢

13,7x10,8x6,3cm 13,7x14x6,3cm 5x235x8,6cm
Toiletrolhouder zonder klep Toiletrolhouder met klep Reserverolhouder
Porte-rouleau papier toilette sans rabat Porte-rouleau avec rabat Porte-rouleaux papier toilette de
réserve
3090.3.07.46 I 4008913090428 3091.3.07.46 HEM 4008913091425 3054.3.07.46 I 4008913054420

S

14,9x50,9x149cm 9,3x35,6x12,6cm 9,3x35,6x9,3cm
Toiletrolstandaard vrijstaand Toiletborstel met houder Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-rouleau a poser Porte-brosse WC mural Porte-brosse WC a poser
4465.1.07.41 I 4008914465034 3099.3.07.46 I 4008913099421 3074.3.07.46 I 4008913074435

Boston

Stoer en robuust

Het Boston badkamerconcept is krachtig
en elegant tegelijk door zijn robuuste
vormgeving in combinatie met het ronde

design.

Boston

Solide et robuste

Le concept de la salle de bains Boston
est puissant et élégant, d la fois grace a
sa forme robuste combinée a son design
arrondi.

Reserveonderdelen:  pag. 162
Pieces de rechange:  pag. 162

gy ==z

Included TIG=R 1

NOT INCLUDED

YEARS

GUARANTEE

Kleuren / Couleurs

RVS geborsteld
Acier inoxydable brossé

1 . RVS gepolijst
Acier inoxydable poli brillant

Zwart
Noir

19



20

accessolre
. -
v — "
z == |
- J
|
L |
ol
L d
i d
| —_
| 4
" -
I d
— J
i
(
)
e — J
!' i
|
I
i
 op— - e o i i iy —
- LY
— B —4——-h-—.-..—-_'a_-...-
- ""._eE-- - - — ————
i dﬁ = > e N
- R T . -
e e e - = -
e e —— = TR T
IR —— p— LS 3
e i i =
e e " -
- —_— e -
e i — = . = =
e e =
= - R —— -
= P

8.9
U
I
X 55
SO
IO 1
JOC
JOLUT
IO
4 3C
AL
& ULUDUUOUO0UT
JO0DDOOOUUOL i3 S0IC
FODCOOUDOT OO0
OO OO
IOOUO0L
T
b 4
b
I
v TS
i |
[
FO0
JOICIC
IO
30K
OO
30
5 8 W 0 8[0]
AL
JCIOLK
p i I
JOCI LN
[0
JOUUICIOOT
JOUK OO
IO
IOOO0UOO00E
SO O O N R0
o 2 IO
IO
b T
JOIC ik JOCICIC
Ji
JOOOOO0T T
SO FCICIC
i ' i
JOUUDIDIOT
I
FIUK.
OC ;
IO




22

Deze grip is op alle Boston Comfort & Safety
artikelen te monteren, voor extra veiligheid.

Cette poignée peut s'adapter sur tous les
articles Comfort& Safety, pour plus de sécurité.

D‘i‘ J

\ 21x32x32cm \ 17x10x4,8cm

ﬂ" -~ )

\ 30x5,1x7cm

\ 45x5,1x7cm

Wandbeugel 30 cm
Poignée de sécurité 30 cm

2977.2.09.46 I 4008912977010
2977.2.03.46 ]| 4008912977003

Wandbeugel 45 cm
Poignée de sécurité 45 cm

2979.2.09.46 I 1 4008912979014
2979.2.03.46 “{ll) 4008912979007

\ 90x5,1x7cm

\ 58,7x23,6x7cm

\ 58,7x23,6x7cm

Wandbeugel 90 cm
Poignée de sécurité 90 cm

2981.2.09.46 I 1 4008912981017
2981.2.03.46 “{@ll] 4008912981000

Wandbeugel 135° - links
Poignée de sécurité 135° - gauche

2987.2.09.46 I 1 4008912987019
2987.2.03.46 “fll] 4008912987002

Wandbeugel 135° - rechts
Poignée de sécurité 135° - droite

2987.5.09.46 T 1 4008912987033
2987.5.03.46 {11 4008912987026

\_ 47x114x75cm

L

\_ 47x114x75cm

Anti-slip grip Organiser
Poignée antidérapante Tablette porte-flacons

2975.2.10.46 I 4008912975009 2976.2.10.46 I 4008912976006

D hestang met dbeugel

- links / Barre de douche avec poig-
née de sécurité - gauche

2997.2.09.46 I 1 4008912997018
2997.2.03.46 “fHll| 4008912997001

Douchestang met dbeugel
- rechts / Barre de douche avec
poignée de sécurité - droite

2997.5.09.46 I W 4008912997032
2997.5.03.46 “{ll] 4008912997025

il

\ 32,5%x32,5x5,3cm \ T0x234x7,1cm

\_ 155x99x35cm

9x46,9x12,6 cm

.

Opklapb d hezitje Opklapbare toiletbeugel
Siége de douche rabattable Barre d'appui rabattable

2995.2.03.46 Ml 4008912995007 2992.3.03.46 "1l 4008912992013

Toiletrolhouder
Porte-rouleau pour barre d'appui
rabattable

2993.2.09.46 I 11 4008912993010
2993.2.03.46 “1ll1 4008912993003

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC

2999.2.09.46 I 1 4008912999012
2999.2.03.46 “fall1 4008912999005

\_ 426x70x7cm

\_ 426x70x7 cm

\ 40,4x24,1x8cm

Wandbeugel met toiletrolhouder
- links / Poignée de sécurité avec
porte-rouleau - gauche

2991.2.09.46 I W 4008912991016
2991.2.03.46 @l 4008912991009

\ 40,4x24,1x8cm

Wandbeugel 90° - links
Poignée de sécurité 90° - gauche

2983.2.09.46 T 7 4008912983011
2983.2.03.46 “{ll1 4008912983004

Wandbeugel 90° - rechts
Poignée de sécurité 90° - droite

2983.5.09.46 I 1 4008912983035
2983.5.03.46 "Ml 4008912983028

Wandbeugel met toiletrolhouder
- rechts / Poignée de sécurité avec
porte-rouleau- droite

2991.5.09.46 T 7 4008912991030
2991.5.03.46 “{1ll1 4008912991023

23
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24x7x10,6cm

Douchemand
Panier de douche

14000.3.09.46 4008911400007
14000.3.03.46 {ml| 4008911400014
14000.3.07.46 M 4008911400083
800130 [18720553003175

Inclusief schroefdoppen, 2 stuks
Cache-vis inclus, 2 piéces

18,4x7x18,4cm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

14004.3.09.46 4008911400403
14004.3.03.46 Jmll 4008911400410
14004.3.07.46 I 4008911400427

Inclusief schroefdoppen, 2 stuks
Cache-vis inclus, 2 piéces

32x7,2x10,6cm

Douchemand met haak
Panier de douche avec crochet

14010.3.09.46 4008911401011
14010.3.03.46 1 4008911401004
14010.3.07.46 I 4008911401028

Inclusief schroefdoppen, 2 stuks
Cache-vis inclus, 2 piéces

35x7x10,6 mm

Douchemand / Handdoekrek
Panier de douche et porte-serviette

14008.3.09.46 4008911400434
14008.3.03.46 “JHll! 4008911400441
14008.3.07.46 I 4008911400458

Inclusief schroefdoppen, 2 stuks
Cache-vis inclus, 2 pieces

32x7x13,6cm

Douchemand
Panier de douche

14002.3.09.46 4008911400021
14002.3.03.46 YWl 4008911400038
14002.3.07.46 M 4008911400090

Inclusief schroefdoppen, 2 stuks
Cache-vis inclus, 2 piéces

22,4 X7 x22,4mm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

14006.3.09.46 4008911400045
14006.3.03.46 ! 4008911400052
14006.3.07.46 M 4008911400106

Inclusief schroefdoppen, 2 stuks
Cache-vis inclus, 2 piéces

24x10x11,6cm

Toiletrolhouder met planchet
Porte-rouleau papier toilette avec tablette

14014.3.09.46 4008911401400
14014.3.03.46 ' [ (JM14008911401417
14014.3.07.46 I 4008911401424

Inclusief schroefdoppen, 2 stuks
Cache-vis inclus, 2 piéces

7x5x3,5cm

Douchehaak 6 - 8 mm
Crochet de cabine 6 - 8 mm

14012.3.09.46 4008911401035
14012.3.03.46 YWl 4008911401042
14012.3.07.46 I 4008911401059

Caddy

Handig en tijdloos

Houd je badkamer licht en opgeruimd
met de handige Tiger Caddy collectie.
Caddy is zo functioneel als zijn naam.
De vlakke bodem met hoge rand zorgen
ervoor dat de producten stevig in het rek
blijven staan en de afwateringssleuven
laten het water met gemak weglopen.
De zachte afgewerkte hoeken zorgen
ervoor dat je zonder gevaar voor eigen
vingers het mandje schoon kan maken.
Deze mand is de Houdini onder de
badkameraccessoires, waarbij een
opgeruimde badkamer geen illusie blijft.

Caddy

Pratique et intemporel
Pour plus d’ordre et de propreté dans
votre salle de bains, optez pour le
Tiger Caddy collection. Ce produit est
aussi fonctionnel que l'indique son
nom. Sa base plate et ses bords hauts
maintiennent les objets bien en place,
tandis que les fentes d’évacuation
permettent a l'eau de s'écouler
facilement. Gréce a ses coins doux,
vous pourrez nettoyer le panier sans
vous blesser les doigts. Ce produit est
le Houdini des accessoires de salle de
bains, mais la propreté de votre salle de
bains ne sera pas une illusion.

(<)

it ===

Included

10

YEARS

GUARANTEE

Kleuren / Couleurs

RVS geborsteld
Acier inoxydable brossé

RVS geborsteld
Acier inoxydable brossé

Noir
Blanc

7x5x56cm
Douchehaak 6 - 8 mm dubbel
Crochet de cabine 6 - 8 mm double
800295 8720553010388
800293 1Ml 8720553010364
800294 M 8720553010371
25
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CARV

accessoires/accessoires
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a8

175ml 7,4x13,1x9,1cm

Zeepdispenser vrijstaand
Distributeur de savon autoportante

800253 I 8720553004950

175 ml 7,4x13,1x12,4cm

Zeepdispenser
Distributeur de savon

800252 I 8720553004943

28x6,9x10,5cm
Douchemand
Panier de douche
800250 I 8720553004929

2

14,2x12,3x4,1cm

Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau papier toilette avec
rabat

800239 I 8720553004813

1,4%x25x1,6cm

Handdoekhaak klein (2 stuks)
Crochet porte-serviette petit
(2 piéces)

800242 I 8720553004844

—

52x79x459cm

Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette a 2 barres e

800247 I 8720553004899

21x6,9x21cm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

800251 I 8720553004936

28x 10,6 x10,5¢cm

Toiletrolhouder met planchet
Porte-rouleau papier toilette avec
tablette

800240 I 8720553004820

3,8x3,8x1,7cm

Handdoekhaak medium met
zelfklevende wandsteun
Crochet porte-serviette moyen
avec support mural autocollant

800243 I 8720553004851

\.

65,2x5,2x12,6cm

Handdoekrek dubbel
Porte-serviette double

800248 I 8720553004905

\

15,6x5,2x8,2cm

Toiletrolhouder zonder klep met
L-vorm

Porte-rouleau papier toilette sans
rabat en forme de L

800237 I 8720553004790

52x26x10cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

800241 I 8720553004837

52x52x3cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grand

800244 I 8720553004868

28x3,2x10,5¢cm

Planchet
Etagére de salle de bains

800249 I 8720553004912

13,1x10,2x4cm

Toiletrolhouder zonder klep
Porte-rouleau papier toilette sans
rabat

800238 I 8720553004806

8,8x39,1x12,1cm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC

800245 I 8720553004875

Carv

Touchable design

Carv is de belichaming van het woord
tactiliteit. Het is een trend naar voelbare
materialen, en daar speelt Carv haarfijn
op in. Carv staat voor verfijning met
spannende details en een elegante
afwerking in zwart. De vormgeving van
Carv is eenvoudig maar elk detail heeft
een belangrijk designaspect. Zo zijn

de verschillende accessoires voorzien
van een schuifmechanisme, waardoor
je de badkamertegels goed schoon

kan houden. Bijna alle accessoires van
Carv kunnen met onze lifehack TigerFix
worden opgehangen. Boren is dus niet
meer nodig. Dat scheelt. Slim bedacht
van Tiger.

Carv

Design tactile

Carv est l'incarnation du mot “toucher”.
La tendance est aux matériaux tactiles

et Carv répond parfaitement a cette
tendance. Carv est synonyme de
raffinement avec des détails excitants

et une finition noire élégante. Le design
de Carv est simple, mais chaque détail
esthétique est important. Les différents
accessoires, par exemple, sont dotés d’un
mécanisme coulissant qui vous permet de
garder les carreaux de la salle de bains
propres. Presque tous les accessoires

de Carv peuvent étre suspendus avec
notre lifehack TigerFix. Il n'est donc plus
nécessaire de percer. Cela rend la vie plus
facile. Une idée astucieuse de Tiger.

e <2 || K

Included \‘& TIG=R! (1

10

YEARS

GUARANTEE

Kleuren / Couleurs

Noir

8,8x39,1x8,8cm

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

800246 I 8720553004882
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Cata
Marmer als subtiel accent
Maak kennis met de robuuste stoere
accessoires van Tiger Cata. Met een
vleugje marmer creéer je een weelderige
en serene sfeerin de badkamer. Marmer
is populair in huis en mooi toe te

passen in de badkamer. Combineer de
L. accessoires met hout of goud tinten en
de matgrijze kleur sluit naadloos aan bij

3,8x1,7x0,38cm 12,3x4,1x1,23cm 10,2x4x1,02cm een moderne badkamer. Met Cata geefje
je badkamer nét wat extra’s!
Handdoekhaak medium Toiletrolhouder met klep Toiletrolhouder zonder klep
Crochet porte-serviette moyen Porte-rouleau papier toilette avec Porte-rouleau papier toilette sans
rabat rabat Cata
Le marbre comme accent
800412 I 8720553749233 800409 ™ 8720553749202 800410 ™ 8720553749219 Subtil

Découvrez les accessoires robustes

et audacieux de Tiger Cata. Avec une
touche de marbre, vous pouvez créer une
ambiance opulente et sereine dans une
salle de bains. Le marbre est un choix
Jjudicieux pour votre maison et peut étre
décliné avec brio dans votre salle de
bains. Combinez les accessoires avec des
tons boisés ou doreés, et la couleur gris
mat s’intégre parfaitement dans une salle
de bains contemporaine. Avec Cata, vous
pouvez donner & votre salle de bains cette
touche supplémentaire !

52x3x0,52cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grand

800411 M 8720553749226

Included -
NOT INCLUDED

10

YEARS

GUARANTEE

39,1x12,1x391cm 39,1x8,8x391cm
Toiletborstel met houder Toiletborstel met houder vrijstaand
Brosse WC avec support Brosse WC avec support
autoportante
800406 I 8720553749172 800407 [ 8720553749189

Kleuren / Couleurs

Gris

- ‘s Grijs/Marmerlook
“& " Gris/Aspect marbre

33
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leO ml 6,5x12,1x9,9cm

Zeepdispenser vrijstaand
Distributeur de savon a poser

13135.3.09.461 T 4008911313017
13135.3.03.46 {1 4008911313048

k 5x5x2cm

Handdoekhaak
Crochet porte-serviette

13146.3.09.46 I W 4008911314038
13146.3.03.46 YAl 4008911314083
13146.3.07.46 I 8720553003311

‘/

k 16x7,6x10,3cm

Toiletrolhouder met planchet
Porte-rouleau papier toilette avec
étagére

13142.3.09.46 % 1 4008911314021
13142.3.03.46 @l 4008911314076
13142.3.07.46 I 8720553003304

K 8,8x38,1x10,6cm

Toiletrolhouder zonder klep

Porte-rouleau papier toilette sans rabat

13140.3.09.46 I W 4008911314007
13140.3.03.46 '{lll1 4008911314052
13140.3.07.46 8720553003281

leO ml 6,5x12,2x8,1cm

k 18x5x10,1cm

k 30x56x12,1cm

Zeepdispenser
Distributeur de savon

13134.3.09.46 & 4008911313413
13134.3.03.46 {1l 4008911313444
13134.3.07.46 I 8720553003243

Planchet
Etagére de salle de bains

13132.3.09.46 I 4008911313000
13132.3.03.46 ]| 4008911313031
13132.3.07.46 I 8720553003229

Planchet
Etagére de salle de bains

13133.3.09.46 I T 4008911313406
13133.3.03.46 “{ll1 4008911313437
13133.3.07.46 [ 8720553003236

k 155x5%x2cm

k 60x5x5,4cm

k 16x5x6,9cm

Hakenrek
Multi crochets

13147.3.09.46 1 1 4008911314045
13147.3.03.46 2] 4008911314090
13147.3.07.46 I 8720553003328

Handdoekrek
Porte-serviette

13136.3.09.46 I & 4008911313055
13136.3.03.46 A1 4008911313024
13136.3.07.46 I 8720553003267

Toiletrolhouder zonder klep
Porte-rouleau papier toilette sans rabat

13139.3.09.46 I8 ¥ 4008911313420
13139.3.03.46 | 4008911313451
13139.3.07.46 HEE 8720553003274

k 5x24,3x6,9cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

13129.3.09.46 I W 4008911312416
13129.3.03.46 Yll1 4008911312423
13129.3.07.46 I 8720553003212

K 14,6 x13,3x3,5¢cm

K 9,3x38,4x9,3cm

K 8,8x38,1x10,6cm

Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau avec rabat

13141.3.09.46 I ¥ 4008911314014
13141.3.03.46 @l 4008911314069
13141.3.07.46 M 8720553003298

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

13149.3.09.46 1 W 4008911314410
13149.3.03.46 flll| 4008911314434
13149.3.07.46 I 8720553003342

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC

13148.3.09.46 I W 4008911314403
13148.3.03.46 il 4008911314427
13148.3.07.4 6l 8720553003335

Colar

Mooi, makkelijk, muurvast
Met deze krachtige vormentaal heeft
je badkamer niet heel veel meer
nodig. Colar wordt gekenmerkt door
een slank design en strakke lijnen.
Hoe mooi kan eenvoud zijn...

Colar

Beau, facile, solide

Avec ce puissant design, votre salle de
bains n'a guére besoin de plus. Colar
se caractérise par un design élancé
aux lignes sobres. La simplicité peut
étre synonyme de beauté...

10

YEARS

GUARANTEE

Alle Colar accessoires zijn voorzien van een
hoogwaardige 3M plakstrip en zodoende
eenvoudig te monteren op een gladde, stevige
ondergrond; boren is niet nodig!

Tous les accessoires de salle de bains Colar sont
& monter sur une surface lisse et robuste avec le

ruban adhésif fourni avec; Il mest pas nécessaire
de percer!

Kleuren / Couleurs
. . RVS geborsteld

Acier inoxydable brossé
)i - I RVS gepolijst

Acier inoxydable poli brillant

Noir
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QE ml 7,4x13,1x12,4cm

Zeepdispenser
Distributeur de savon

800236 8720553004783

\ 52x7,9x459cm

Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette a 2 barres

800231 "M 8720553004738

\ 21x6,9x21cm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

800235 "Il 8720553004776

\ 52x26x10cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

800225 Il 8720553004677

\ 14x2,5x1,6cm

\ 52x52x3cm

\ 52x52x3cm

Handdoekhaak klein (2 stuks)
Crochet porte-serviette petit
(2 piéces)

800226 I 8720553004684

Handdoekhaak medium met
zelfklevende wandsteun
Crochet porte-serviette moyen
avec support mural autocollant

800227 I W 8720553004691

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grand

800228 "Ml 8720553004707

\ 65,2x52x12,6cm

\ 28x3,2x10,5¢cm

\ 28x6,9x10,5¢cm

Handdoekrek dubbel
Porte-serviette double

800232 Il 8720553004745

Planchet
Etagére de salle de bains

800233 M 8720553004752

Douchemand
Panier de douche

800234 1M 8720553004769

Cooper

Speels & stoer

Perfectie in eenvoud, hoog in kwaliteit.
Subtiele vormgeving maar toch een
echte blikvanger. Met Tiger Cooper
omarm je het gevoel van rust en
welzijn. Cooper is ontworpen met
jouw badkamerwensen in gedachten.
Zeg hallo tegen verfijning met een
moderne twist. Het zwarte kleuraccent
laat je twee keer kijken. Cooper is een
echte showstopper en een must in de
eigentijdse en moderne badkamer of
toilet.

Cooper

Enjoué et coriace

Une simplicité parfaite, une qualité
remarquable. Un design subtil, mais qui
attire le regard. Avec Tiger Cooper, vous
étes envahi par un sentiment de paix

et de bien-étre. Cooper est congue en
ayant les besoins de votre salle de bains
a lesprit. Accueillez la sophistication
enrichie d’une touche de modernité.

Les tons de couleur noire vous oblige
ay regarder a deux fois. Cooper est

un véritable coup d’éclat est un must
dans une salle de bains ou des toilettes
contemporaines et modernes.

= K
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\ 156x5,2x82cm

\ 13,1x10,2x4cm

\ 14,2x12,3x4,1cm

Toiletrolhouder zonder klep met
L-vorm

Porte-rouleau papier toilette sans
rabat en forme de L

800222 Il 8720553004646

Toiletrolhouder zonder klep
Porte-rouleau papier toilette
sans rabat

800223 M 8720553004653

k 8,8x39,1x12,1cm

k 8,8x39,1x8,8cm

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

800230 "M 8720553004721

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC

800229 WM 8720553004714

Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau avec rabat

800224 M 8720553004660

10

YEARS

GUARANTEE

Kleuren / Couleurs
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Noir

RVS geborsteld
Acier inoxydable brossé
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essoires

k 36,5x6,5%x6,5cm

k 51,5x6,5x6,5cm

k 57, 7x27,7x7,2cm

Wandbeugel 30 cm
Poignée de sécurité 30 cm

13300.3.09.46 T 1 4008911330014
13300.3.03.46 ¥ll1 4008911330007

Wandbeugel 45 cm
Poignée de sécurité 45 cm

13302.3.09.46 I 1 4008911330038
13302.3.03.46 ¥l 4008911330021

k 32x32cm

15 ch

k 439x57,6x43,9cm

Opklapbaar douchezitje
Siége de douche rabattable

13320.3.01.46[14008911332025

Douchekruk
Siége de douche

13322.3.01.46 [1 4008911332032

in hoogte verstelbaar
Hauteur réglable

Wandbeugel 135°
Poignée de sécurité 135°

13308.3.09.46 & 1 4008911330465

Libra

comfortabel genieten

Om het douchen en baden voor
iedereen veilig en comfortabel te maken,
brengt Tiger met de serie Libra diverse
oplossingen.

Libra

Apprécier le confort

Pour une douche ou un bain confortable
et en toute sécurité, Tiger propose
diverses solutions avec la série Libra.

ldw ~t&

10

YEARS

GUARANTEE

Kleuren / Couleurs
- . RVS geborsteld 5
Acier inoxydable brossé

Xi - I RVS gepolijst
Acier inoxydable poli brillant

Wit
Blanc
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Noce
Houtlook als stoer accent
Het strakke lijnenspel gecombineerd
met de natuurlijke materialen zijn
perfect voor de moderne elegante
7 badkamer. Door de houten accenten

geef je vorm aan je badkamer en

# toilet. In combinatie met zwarte tinten
zorg je voor een speels randje om
jouw badkamer helemaal af te maken.

3,8x1,7x038cm 123x4,1x1,23cm 123x4,1x123¢cm Noce is perfect voor de eigentijdse

badkamer: subtiel ontwerp maar

Handdoekhaak medium Toiletrolhouder met klep Toiletrolhouder zonder klep met hoog in kwaliteit.
Crochet porte-serviette moyen Porte-rouleau papier toilette avec L-vorm
rabat Porte-rouleau papier toilette sans
rabat en forme de L Noce
” g
800419 I 8720553749301 800416 I 8720553749271 800415 I 8720553749264 L asPeCt bOIS conpe
accent robuste

Des lignes épurées associées a des
matériaux naturels sont parfaites pour
une salle de bains contemporaine

et élégante. Des accents boisés
structurent votre salle de bains et vos
toilettes. Enrichis par des nuances de
noir, vous créez une touche ludique
qui anime votre salle de bains. Noce
est parfait pour une salle de bains
contemporaine : un design subtil mais
de tres grande qualité.

52x3x0,52cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grand

i =2|| K

NOT INCLUDED

800418 I 8720553749295
Included

10

YEARS

GUARANTEE

39,1x12,1x391cm 39,1x8,8x391cm
Toiletborstel met houder Toiletborstel met houder vrijstaand
Brosse WC avec support Brosse WC avec support
autoportante
800413 M 8720553749240 800414 I 8720553749257

Kleuren / Couleurs

Zwart
Noir

_ Zwart / Houtlook

Noir /Aspect bois

47



PREMIUM
=

CHOIZC




.
)
»
»
@
A
L
I‘
]
-
-~
<%
o
4
-
-~

. i
-
&
e )
W
4
o
R
-

“3'%

%

90 ml 49x11,9x9,4cm

Zeepdispenser klein
Distributeur de savon petite

13208.3.09.46 I W 4008911320435
13208.3.03.46 “Jill] 4008911320428
13208.3.07.46 I 4008911320473

49x7,8x453cm

Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette a 2 barres

13212.3.09.46 I ¥ 4008911321036
13212.3.03.46 “{Hll| 4008911321029
13212.3.07.46 I 4008911321135

59,9x12,4x4,9cm

Handdoekrek dubbel
Porte-serviettes double

13211.3.09.46 W W 4008911321012
13211.3.03.46 “fill] 4008911321005
13211.3.07.46 M 4008911321128

|-

5x24,5x9,4cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

13204.3.09.46 I ¥ 4008911320411
13204.3.03.46 “{lll1 4008911320404
13204.3.07.46 M 4008911320466

135ml 55x13x8cm

Zeepdispenser vrijstaand
Distributeur de savon a poser

13210.3.09.46 I W 4008911321098
13210.3.03.46 “lll 4008911321081
13210.3.07.46 I 4008911321173

135ml 5,5%x12,9x10,1cm

Zeepdispenser groot
Distributeur de savon grande

13209.3.09.46 I 1 4008911320459
13209.3.03.46 “{l| 4008911320442
13209.3.07.46 I 4008911320480

34x3,4x2,1cm

Handdoekhaak klein
Crochet porte-serviette petite

13220.3.09.46 I 11 4008911322019
13220.3.03.46 “Jall1 4008911322002
13220.3.07.46 [ 4008911322064

30x8x13,8cm

Douchemand
Panier de douche

13205.3.09.46 I ¥ 4008911320015
13205.3.03.46 “{ill| 4008911320008
13205.3.07.46 I 4008911320046

132x9x4cm

Toiletrolhouder zonder klep
Porte-rouleau papier toilette sans rabat

13215.3.09.46 I ¥ 4008911321050
13215.3.03.46 “fill| 4008911321043
13215.3.07.46 I 4008911321142

8,9x38,3x89cm

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

13225.3.09.46 I @ 4008911322057
13225.3.03.46 “J#lll 4008911322040
13225.3.07.46 I 4008911322088

22x8x22cm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

13206.3.09.46 I ¥ 4008911320039
13206.3.03.46 @1 4008911320022
13206.3.07.46 I 4008911320053

13,2x13,5x4,1cm

Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau avec rabat

13216.3.09.46 I W 4008911321074
13216.3.03.46 “Jilll 4008911321067
13216.3.07.46 I 4008911321159

8,9x38,2x11lcm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC a coller

13224.3.09.46 I 1 4008911322415
13224.3.03.46 {1 4008911322408
13224.3.07.46 I 4008911322446

49x49x%3,2cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grande

13221.3.09.46 I W 4008911322033
13221.3.03.46 “{Hll| 4008911322026
13221.3.07.46 I 4008911322071

i

15x8,5%x9,5cm

Toiletrolhouder met planchet
Porte-rouleau papier toilette avec
tablette

13217.3.09.46 I W4008911321111
13217.3.03.46 “{ll1 4008911321104
13217.3.07.46 I 4008911321166

Noon

Ronduit robuust

De Noon serie uit de premium collectie
van Tiger is een luxe accessoire

serie waarin design, kwaliteit en
functionaliteit zonder concessies
samengaan. De vormgeving wordt
gekenmerkt door het gebruik van ronde
vormen met een krachtige uitstraling
waardoor de serie naadloos aansluit bij
de inrichting van de moderne badkamer
en toilet.

Noon

Franchement robuste

Les Issue de la collection premium

de Tiger, la série Noon est une série
d’accessoires de luxe dans laquelle
design, qualité et fonctionnalité se
cGtoient sans concession. Le design se
caractérise par ['utilisation de formes
rondes a l'aspect puissant, tant et si
bien que la série épouse parfaitement
l'ameublement de la salle de bains et
des toilettes modernes.
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accessoires/accessoires

180 ml 7,7x15x11cm
Zeepdispenser
Distributeur de savon

13185.3.09.46 4008911318050
13185.3.03.46 1Ml 4008911318043

Q@

(o

3,3x3,3x2,7cm
Handdoekhaak klein
Crochet porte-serviette petite

13195.3.09.46 4008911319057
13195.3.03.46 Y1l 4008911319040

4,8x54x443cm

Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette a 2 barres

13187.3.09.46 4008911318098
13187.3.03.46 1Ml 4008911318081

13x8,8x3,5cm

Toiletrolhouder zonder klep

Porte-rouleau papier toilette sans rabat

13190.3.09.46 4008911319019
13190.3.03.46 1Ml 4008911319002

358x8,4x14,5cm
Douchemand
Panier de douche

13180.3.09.46 4008911318012
13180.3.03.46 {Hl! 4008911318005

48x4,8x3,8cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grande

13196.3.09.46 4008911319071
13196.3.03.46 1Ml 4008911319064

4,8x26,4x9,4cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

13179.3.09.46 4008911317480
13179.3.03.46 Tl 4008911317473

13x12,6x4,2cm

Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau avec rabat

13191.3.09.46 4008911319033
13191.3.03.46 1Ml 4008911319026

n

it =iy

21,8x8,4x21,8cm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

13181.3.09.46 4008911318036
13181.3.03.46 1Ml 4008911318029

59,3x4,8x6,9cm

Handdoekrek
Porte-serviette

13186.3.09.46 4008911318074
13186.3.03.46 VM1 4008911318067

11x37,7x14,1cm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC

13199.3.09.46 4008911319415
13199.3.03.46 1Ml 4008911319408

Onu

Eigentijds en vriendelijk

Het design van de nieuwe serie Onu

is creatief in al zijn eenvoud. Op een
verrassende manier combineerden
onze ontwerpers vierkante vormen met
subtiele ronde details. Met als resultaat
een prachtige accessoireserie die je
zeker zal aanspreken.

Onu

Contemporain et
Sympathique

La série Onu est simple mais créative.
Son design est plutdt carré mais avec des
nuances arrondies subtiles. Le résultat
est un accessoire simple qui n'en reste
pas moins trés attrayant.
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Porto
7 Stijlelementen voor jouw
toilet
. Geef je badkamer hotelallure met
‘ | de Tiger Porto serie. Porto heeft een
N . duidelijke vormentaal: subtiel maar
kY krachtig. Het strakke lijnenspel en
isf K de matzwarte kleur sluiten naadloos
N ) aan bij de industriéle en moderne
badkamer. De accessoires van Tiger
16x13x5,2cm 3,4x3,/4x12cm 34x34x25¢cm Porto vormen een harmonieus
totaalbeeld. Samen of apart, ze brengen
een gevoel van stijl, speelsheid en
geborgenheid naar jouw thuis.

Toiletrolhouder zonder klep Reserverolhouder Handdoekhaak
Porte-rouleau papier toilette Porte-rouleaux papier toilette de Crochet porte-serviette
sans rabat réserve

Porto

800285 I 8720553009962 800283 I 8720553009948 800284 I 8720553009955 Eléments de style pour vos
toilettes
Ajoutez un style hételier a votre salle de
bains avec la gamme Porto de Tiger. Il
résulte d’une conception particuliére.
Subtil mais puissant. Les lignes épurées
et la couleur noir mat s'intégrent
parfaitement dans une salle de bain
industrielle et moderne. Les accessoires
Tiger Porto créent un ensemble
harmonieux. Ensemble ou séparément,
ils apportent une touche de style,
ludique et de confort a votre maison.

180 ml 8,5x155x%x6,5¢cm

Zeepdispenser vrijstaand

Distributeur de savon indépendant E ﬂ} h
Inluded ‘A

800287 I 8720553009986
YEARS
GUARANTEE
47x53x 4 cm 9x35x9cm
Spiegel Toiletborstel met houder vrijstaand
Miroir Brosse WC avec support
indépendant
800282 Il 8720553009931 800286 I 8720553009979

Kleuren / Couleurs

Zwart
Noir
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RAMOS

accessoires/accessoires

-
4|
b E | 'F ”
7,7x9,6x10,4cm
Bekerhouder

Porte-gobelet

13051.3.09.46 ! 1 4008911305012
13051.3.03.46 “{Hll1 4008911305005

7,7x14,6x10,4cm

Zeepdispenser
Distributeur de savon

13060.3.09.46 IF @ 4008911306019
13060.3.03.46 ¥l 4008911306002

5x5,9x45,1cm

Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette a 2 barres

13062.3.09.46 I W 4008911306057
13062.3.03.46 ‘¥l 4008911306040

13x9,8x4,4cm

Toiletrolhouder zonder klep

| -

-

-
5x245x7,5cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

13054.3.09.46 & 1 4008911305418
13054.3.03.46 “{Ml| 4008911305401

-

57x5x12,8cm

Planchet
Etagére salle des bain

13059.3.09.46 I W 4008911305432
13059.3.03.46 Ml 4008911305425

Q@

el

»

3,6x3,6x2,9cm

Handdoekhaak klein
Crochet porte-serviette petite

13070.3.09.46 I ¥ 4008911307016
13070.3.03.46 “{Ml| 4008911307009

13,6x12,2x4,8cm

Toiletrolhouder met klep

Porte-rouleau papier toilette sans rabat Porte-rouleau avec rabat

13065.3.09.46 I ¥ 4008911306071
13065.3.03.46 ‘1Ml 4008911306064

13066.3.09.46 I W 4008911306095
13066.3.03.46 “fMlll 4008911306088

21,6x6,2x21,6cm

Douchemand hoek
Panier de douche angulaire

13056.3.09.46 I8 @ 4008911305036
13056.3.03.46 “{Hl| 4008911305029

58x5x6,4cm

Handdoekrek
Porte-serviette

13061.3.09.46 I @ 4008911306033
13061.3.03.46 “{Mlll 4008911306026

5x5x39cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grande

13071.3.09.46 I W 4008911307030
13071.3.03.46 ¥l 4008911307023

-
“ i )
11x37,7x13,5cm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC

13074.3.09.46 I W 4008911307405
13074.3.03.46 1Ml 4008911307412

Ramos

Design met een vriendelijk
accent

De moderne, rechthoekige vormen met
afgeronde hoeken, leveren de perfecte
afwerking voor je badkamer of toilet.
De accessoires zijn verkrijgbaarin de
kleuren chroom en RVS geborsteld.

Ramos

Un design avec un accent
convivial

Les formes modernes, rectangulaires
avec des coins arrondis, offrent une
finition parfaite pour votre salle

de bain ou toilette. Les accessoires
sont disponibles en chrome et acier
inoxydable brossé.
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16x14x6,5cm 3,5x3,5x12cm
Toiletrolhouder zonder klep Reserverolhouder
Porte-rouleau papier toilette sans rabat Porte-rouleaux papier toilette de
réserve
13365.3.07.46 I 4008911336009 13354.3.07.46 I 4008911335460

47x53x4cm

Spiegel
Miroir

13373.3.07.46 I 4008911337426

60

3,5x3,5x3,5¢cm

Handdoekhaak
Crochet porte-serviette

13371.3.07.46 I 4008911337006

9,1x379x9,1cm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC a fixer

13374.3.07.46 I 4008911337433

Sem

Van nature stijlvol

Deze serie dankt zijn bijzondere stijl
aan de unieke combinatie van mat
zwart met houtaccenten. Het ontwerp
is in basis strak, meer slank en stoer
industrieel vormgegeven. De afgeronde
contouren en ronde houtaccenten
geven de Sem accessoires een
vriendelijke, natuurlijke uitstraling.

Sem

Elégant de nature

Cette série doit son style singulier a

sa combinaison unique de noir mat et
d’accents boisés. Le design a une base
élégante, mince et un coté robuste
industriel. Les contours arrondis et les
accents boisés ronds conferent aux
accessoires Sem un aspect amical et
naturel.

10
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3,8x1,7x0,38cm

Handdoekhaak medium
Crochet porte-serviette moyen

800405 11 8720553749165

52x3x0,52cm

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grand

800404 I 8720553749158

Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau papier toilette avec
rabat

800402 I 8720553749134

39,1x12,1x3,91cm

Toiletborstel met houder
Brosse WC avec support

800399 [1H 8720553749103

5,2x8,2x0,52¢cm

Toiletrolhouder zonder klep met
L-vorm

Porte-rouleau papier toilette sans
rabat en forme de L

800401 I 8720553749127

39,1x8,8x3,91cm

Toiletborstel met houder vrijstaand
Brosse WC avec support
autoportante

800400 [ 8720553749110







68

i

14,5x4,5x8,1cm

Toiletrolhouder zonder klep
Porte-rouleau papier toilette sans
rabat

13290.2.01.46 []4008911329001
13290.2.07.46 I 4008911329018

143x33,4x17,5cm

Reserverolhouder met deksel
vrijstaand

Porte-rouleaux papier toilette de
réserve avec couvercle autoportante

13292.2.01.46 ] 4008911329049

13292.2.07.46 I 4008911329056
13292.2.72.46 I 4008911329063

12,9x41,2x12,9cm

Toiletborstelhouder met Swoop*
borstel flexibel

Porte-brosse WC avec brosse flexible
Swoop”

13294.2.01.46[_]4008911329438
13294.2.07.46 I 4008911329445
13294.2.72.46 I 4008911329452

8,6x40x11cm

Swoop® Toiletborstel flexibel
Swoop” Brosse WC flexible

13296.2.01.46 [14008911329117
13296.2.72.46 I 4008911329124
13296.2.07.46 I 4008911329100

&b“

32,1x4,8x14,5cm 53x53x19cm
Toiletrolhouder met planchet Handdoekhaken
Porte-rouleau papier toilette Crochet porte-serviettes
avec étagére
13291.2.01.46 1 4008911329025 13276.2.01.46 [ 4008911327069
13291.2.07.46 I 4008911329032 13276.2.07. 46 I 4008911327076

27,1x11,8x16,7cm 11,2x2,5x11,7cm
Opbergbox met deksel Toiletborstelhouder vrijstaand met
Boite de rangement avec couvercle Swoop*® borstel flexibel

Porte-brosse WC autoportante avec
brosse flexible Swoop”

13285.2.01.46 ] 4008911328004 13293.2.01.46 [_14008911329407
13285.2.07.46 I 4008911328011 13293.2.07.46 I 4008911329414
13285.2.72.46 I 4008911328028 13293.2.72.46 M 4008911329421

14,5x42,5x 19,2 cm

Toiletborstelhouder met opbergfunctie
vrijstaand en Swoop* borstel flexibel
Porte-brosse WC avec capacité de rangement
autoportante avec brosse flexible Swoop”

13295.2.01.46 [_14008911329070
13295.2.07.46 I 4008911329087
13295.2.72.46 I 4008911329094

Tess

Innovatief en eigentijds

Tiger Tess is innovatief en eigentijds
design met de herkenbare kwaliteit

van Tiger. Deze serie is ontworpen door
ons Design Lab en heeft een erkenning
gekregen van Goed Industrieel Ontwerp
(GIO). Dankzij de additionele features en
slimme opbergoplossingen is Tiger Tess
uniek in zijn soort, en dat allemaal voor
een vriendelijke prijs.

Tess

Innovante et contemporaine
Tiger Tess est innovant et contemporain,
avec la qualité habituelle Tiger. Cette
gamme est congue dans notre Design
Lab et récompensée par un prix Good
Industrial Design (GIO). Grace a ses
caractéristiques supplémentaires et a ses
solutions de rangement intelligentes, le
Tiger Tess est unique en son genre, et tout
cela a un prix avantageusx.

%

2020:

good industrial
design

i@~

Included

10

YEARS

GUARANTEE

Kleuren / Couleurs

Wit / Lichtgrijs
Blanc / Gris clair

Zwart / Antraciet

_ Noir /Anthracite

Blauw / Zwart
Bleu /Noir
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accessoires/accessoires
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Zeepdispenser vrijstaand
Distributeur de savon a poser

Zeepdispenser vrijstaand
Distributeur de savon a poser

Zeepdispenser vrijstaand

Distributeur de savon a poser Distributeur de savon a fixer Distributeur de savon a fixer Distributeur de savon a fixer Crochet porte-serviette

13261.3.89.46 I 4008911326116 13260.3.89.46 I 4008911326086 13260.3.56.46 I 4008911326048 13261.3.56.46 M 4008911326079 13271.3.89.46 I 4008911327021

Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau papier toilette sans rabat Porte-rouleau avec rabat

Toiletrolhouder zonder klep Toiletrolhouder met klep Toiletrolhouder zonder klep

Porte-rouleau papier toilette sans rabat Porte-rouleau avec rabat

Toiletrolhouder zonder klep Toiletrolhouder met klep

Porte-rouleau papier toilette sans rabat Porte-rouleau avec rabat Crochet porte-serviette

13265.3.89.46 M 4008911326093 13266.3.89.46 M 4008911326109 13265.3.56.46 Hl 4008911326055 13266.3.56.46 Il 4008911326062

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de

Reserverolhouder vrijstaand
Porte-rouleaux papier toilette de

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de

Reserverolhouder vrijstaand
Porte-rouleaux papier toilette de

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de

Reserverolhouder vrijstaand

Porte-rouleaux papier toilette de Crochet porte-serviette

13254.3.56.46 88 4008911325430 13255.3.56.46 M 4008911325034 13271.3.56.46 M 4008911327014

13254.3.89.46 I 4008911325461 13255.3.89.46 I 4008911325041

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC a fixer

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC a fixer

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC a fixer

13273.3.89.46 I 4008911327441 13274.3.89.46 I 4008911327458 13273.3.56.46 I 4008911327427 13274.3.56.46 M 4008911327434

Tune

De moderne twist

Door de speelse vormgeving en het
kleurgebruik laten de accessoires uit

de Tiger Tune serie zich moeiteloos
combineren met iedere interieurstijl. De
vrijstaande en zelfklevende accessoires
geven een moderne twist aan jouw
badkamer en toilet.

Tune

La touche moderne

Grace a sa forme ludique et ses couleurs,
les accessoires de la série Tiger Tune
s’associent parfaitement avec tous

les styles d’intérieurs. Les accessoires

a poser et autoadhésifs donnent une
touche moderne a votre salle de bains et
vos toilettes.

10

YEARS

GUARANTEE

Alle Tune accessoires zijn voorzien van een
hoogwaardige 3M plakstrip en zodoende eenvoudig te
monteren op een gladde, stevige ondergrond; boren
is niet nodig!

Tous les accessoires de salle de bains Tune sont a

monter sur une surface lisse et robuste avec le ruban
adhésif fourni avec; Il n'est pas nécessaire de percer!

Kleuren / Couleurs

Messing geborsteld / Zwart
Laiton brossé / Noir

_ Zwart metaal geborsteld / Zwart
Métal brossé noir / Noir

RVS geborsteld / Zwart
Acier inoxydable brossé / Noir
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180 ml 6,8x12,3x8,3¢cm

Zeepdispenser vrijstaand
Distributeur de savon a poser

13161.3.01.46 [14008911316032

5x38x29cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

13154.3.01.46 [_14008911315431

© 93x386x93cm

Toiletborstel met houder vrijstaand
Porte-brosse WC a poser

13174.3.01.46 [_14008911317466

-a)

)

60x5x12,2cm

Handdoekrek dubbel
Porte-serviette double

13162.3.01.46[_18720553001232

180 ml 6,8x12,3x10,5cm 3,5x3,5x1,8cm 55x5x2,9cm

Handdoekhaak klein
Crochet porte-serviette petite

Zeepdispenser
Distributeur de savon a fixer

Handdoekhaak groot
Crochet porte-serviette grande

13160.3.01.46 4008911316001 13170.3.01.46 [_1 4008911317008 13171.3.01.46[_14008911317060

B — .

8 J i

13,6x9,8x3,9cm 13,8x12,6 x4,5¢cm 12,5x36x12,5cm

Reserverolhouder vrijstaand
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve a poser

13155.3.01.46 [_14008911315066

Toiletrolhouder zonder klep Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau papier toilette sans rabat Porte-rouleau avec rabat

13165.3.01.46 [_1 4008911316049 13166.3.01.46[_14008911316070

9,5x384x11,7cm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC a fixer

13173.3.01.46 [_14008911317435

5x7,5x45cm

Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette a 2 barres

13163.3.01.46 [_18720553001249

180 ml 6,8x12,3x8,3cm 180 ml 6,8x12,3x10,5cm 3,5x3,5x1,8cm

Handdoekhaak klein
Crochet porte-serviette petite

Zeepdispenser
Distributeur de savon a fixer

Zeepdispenser vrijstaand
Distributeur de savon a poser

13160.3.07.46 I 4008911316018 13170.3.07.46 I 4008911317053

-

5x38x29cm 13,6x9,8x3,9cm

13161.3.07.46 I 4008911316025

55x5x29cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve

13154.3.07.46 I 4008911315448

Handdoekhaak groot Toiletrolhouder zonder klep

Crochet porte-serviette grande

13165.3.07.46 I 4008911316056

|

9,5x38,4x11,7cm

13171.3.07.46 HE 4008911317077

13,8x12,6 x4,5cm 9,3x38,6x9,3cm

Toiletrolhouder met klep
Porte-rouleau avec rabat

Toiletborstel met houder vrijstaand Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC a poser Porte-brosse WC a fixer
13174.3.07.46 I 4008911317459

13166.3.07.46 I 4008911316063 13173.3.07.46 I 4008911317442

12,5x36x12,5cm 60x5x12,2cm 5x7,5x45cm

Handdoekrek dubbel
Porte-serviette double

Reserverolhouder vrijstaand
Porte-rouleaux papier toilette de
réserve a poser

13155.3.07.46 I 4008911315059

Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette a 2 barres

13162.3.07.46 M 4008911316124 13163.3.07.46 I 4008911316148

Porte-rouleau papier toilette sans rabat

Urban

Trendy en eigenwijs

De trendy Urban accessoires passen
perfect in de moderne badkamer. De
artikelen zijn verkrijgbaar in zwart en wit,
en hebben een mooie matte uitvoering.
Bijzonder is de mogelijkheid om zelf te
bepalen welk accent je geeft. Met de
bijgeleverde ringen stel je zelf de serie
samen. En wil je de look van je badkamer
eens veranderen? Dan verwissel je
eenvoudig de ringen. Mix & match!

Urban

Tendance et présomptueux
Les accessoires tendances Urban
s'adaptent a merveille dans la salle

de bains moderne. Les articles sont
disponibles en noir et en blanc, dans un
beau design mat. Ce qui est particulier,
c’est que vous pouvez déterminer quelle
touche finale vous voulez donner a vos
accessoires. Composez vous-méme la
série avec les anneaux fournis. Vous
souhaitez changer le look de votre salle
de bains? Pas de souci, vous changez tout
simplement les anneaux. Mélanger et
assortir : Mix & match!

Reserveonderdelen:  pag. 162
Pieces de rechange:  pag. 162
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Kleuren / Couleurs
Wit
Blanc

Zwart
Noir
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VARIOUS

accessoires/accessoires

|

1l
| e

L

K 7,6x36,3x7,6cm

Toiletborstel met houder
Porte-brosse WC

4446.1.06.41 [_]4008914446002
4446.1.07. 41 I 4008914446019

k 26,5x55,1x18,7cm

k 22x4,7x135cm

Exquisit Ophangbaar douchemandje
Exquisit Panier de douche

4899.2.09.46 I W 4008914899020
4899.2.03.46 “{1ll1 4008914899013

k 27,8x9,4x2,7cm

i <=

k 14,7x8,4x2,7cm

Cliqit Toiletrolhouder met klep
Cliqit Porte-rouleau avec rabat

2866.3.10.46 1 1l 4008912866406

Cliqit Toiletrolhouder zonder klep
Cliqit Porte-rouleau papier toilette
sans rabat

2865.3.10.46 I 4008912865409

Exquisit Zeephouder hoek groot
Exquisit Panier de douche d’angle

4889.2.09.42 I 1 4008914889021

K 14,9x50,9x149cm

K 149x50,9x149cm

K 13,4x43x13,4cm

Reserverolhouder
Porte-rouleaux réserve

4465.1.09.41 I 1 4008914465010
4465.1.03.41 {1 4008914465003

Reserverolhouder
Porte-rouleaux réserve

4465.1.07.41 I 4008914465034

Reserverolhouder
Porte-rouleaux réserve

4464.2.09.46 IE W 4008914464013
4464.2.03.46 “{Hll| 4008914464006

Kleuren / Couleurs
. . RVS geborsteld

Acier inoxydable brossé
g

Chrome

Noir

Blanc

79



80

TigerFix

TigerFix, simpel,
schoon en snel!

«  Monteren zonder boren

«  Monteren op een gladde, stevige
ondergrond

«  Eenvoudigen schoon

«  Na4uurte gebruiken

«  Geschikt voor natte ruimtes

® ®

TIGZRFIX

- ® TIG=RFIX

TigerFix, simple,
beau et rapide!

«  Fixation sans percage

«  Monter sur une surface lisse et solide
«  Facile et propre

«  Prétalemploi aprés 4 heures

o Résiste a lhumidité

WWW.TIGERFIX.EU

TigerFix 1 TigerFix 2 Scan de QR-code voor meer info
Scanner le code QR pour plus
3987.3.00.46[_] 4008913987407 3988.3.00.46[_] 4008913988404 d’information

TigerFix

De mooie accessoires van Tiger zijn
een aanwinst voor iedere badkamer
of toilet. En nu nég eenvoudiger te
bevestigen zonder dat je hoeft te
boren in die mooie tegelwand dankzij
TigerFix.

Met TigerFix wordt de montage van
jouw Tiger accessoires kinderspel.
Op iedere gladde, harde achtergrond
bevestig je hiermee je toiletrolhouder,
zeeppomp of handdoekhaak in

een mum van tijd. Dus geen gedoe
met boren door harde tegels, geen
gaten in de muur en later weer heel
eenvoudig te verwijderen. Zodat je
heel eenvoudig je accessoires kunt
meenemen of vervangen. Zonder
vlekken of beschadigingen.

TigerFix is bestand tegen water

en dus toepasbaar in de hele
badkamer. En supersterk met een
gegarandeerde draagkracht tot wel
10 kg!

TigerFix

Découvrez le tout nouveau TigerFix
Les magnifiques accessoires proposés
par Tiger mettent en valeur les

salles de bains comme les toilettes.
Maintenant, grdce a TigerFix,

vous pouvez les fixer encore plus
facilement, et ce sans percer votre
superbe mur a carrequx.

Avec TigerFix, fixer vos accessoires
Tiger devient un véritable jeu
d’enfants! Vous pouvez accrocher le
porte-rouleau de papier toilettes, le
distributeur de savon ou le porte-
serviette sur une surface lisse ou
rigice en un rien de temps. Le temps
ol vous deviez percer les murs a
carreaux et laisser des trous dans les
murs est révolu ! De plus, vous n'aurez
aucune difficulté a décrocher les
produits. Vous pouvez donc facilement
emporter vos accessoires si vous
déménagez, ou bien simplement les
remplacer. Ne laisse pas de traces et
n‘abime pas les produits.

TigerFix est étanche et peut donc étre
utilisé dans toute la salle de bains.
Doté d’une capacité de charge de
10kg maximum, il est aussi tres solide!

WATERPROOF

8l
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HAKEN
CROCHETS

R s i s waunie

i
i

Schroefhaken

;& Crochets a vis

143x5x1,5cm

Rack Round

11171.3.09.42 4008911117011

2X

1,9x19x2,4cm

Bold

2895.5.07.42 I 4008912895017
2895.5.03.42 “fMll1 4008912895000

2X
13x4x1,7cm 1,5x4x1,8cm
Rack Simple Simple
11021.3.09.42 4008911102017 11020.3.09.41 4008911102000
11020.3.01.42[14008911102024
5x5x16cm 3,5x3,5x2,9cm
Round double Boston
11172.3.09.42 4008911117028 3095.5.09.42 4008913095003
3095.5.03.42 “{Hl| 4008913095010
—
2X
41x16x1,6cm 5x4x6,5cm
Square Hooky
1039.3.09.41 4008911039412 1056.3.09.41 4008911056419

1039.3.03.41 ’f#ll| 4008911039405

13x4x3,1cm

Rack Pinky

11033.3.09.41 4008911103403

2X

1,6x1,6x29cm

Pico

11000.3.03.41 JMll 4008911100013

Het meest gevarieer-

de aanbod in haken
Voor elke ruimte in huis biedt Tiger
praktische en mooie ophanghaken.
Het aanbod is enorm gevarieerd!

Van luxe metalen designhaken tot
eenvoudige kunststof zuighaken en
zelfklevende haken. Van grappige de-
signs - leuk voor de kinderkamer - tot
slimme oplossingen, zoals deurhaken
en douchewandhaken.

Gebruik de haken los of hang ze in
groepjes naast elkaar. Zo maak je
bijvoorbeeld in een handomdraai
een originele én budgetvriendelijke
kapstok. Of een rek voor je mooiste
sieraden, of een handig sleutelrekje.
Met onze haken creéer je de slimste
oplossingen!

La plus grande diver-

site de crochets

Pour chaque espace dans la maison,
Tiger offre de jolis crochets pratiques.
Loffre est énormément variée! Cela va
des luxueux crochets design en métal
aux simples crochets a ventouse en
plastique et crochets auto-adhésifs.
Des designs amusants - pour la
chambre d’enfants - aux solutions in-
telligentes, telles que crochets de porte
et crochets pour la douche.

Utilisez les crochets seuls ou accro-
chez-les en petits groupes les uns a
cOté des autres. Vous créez par exem-
ple en un clin d’ceil un porte-manteau
original a faible co(t. Ou une étagére
pour vos plus beaux bijoux. Ou un
porte clés pratique. Nos crochets vous
permettent de créer les solutions les
plus intelligentes!

83
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Plakhaken

Crochets o
adhésifs Ticer
1
4x4x24cm 6,4x4x2,4cm
Rondo Rondo double
11175.3.01.42[]4008911117042 11174.3.01.42[]4008911117431
11175.3.09.42 & ¥ 4008911117035 11174.3.09.42 & 1 4008911117424
4x4x2cm 13x2,8x4cm 5x5x2,4cm
Rhino Rack Rhino Pull

1649.3.09.41 I ¥ 4008911649420
1649.3.03.41 “{Hl| 4008911649413

11153.3.09.41 0 W 4008911115413 1647.3.09.41 W W 4008911647402

U

2X
5x5x1,3cm
Open
11177.3.01.42[_14008911117080
11177.3.09.42% 1 4008911117073
2X

44x45x1,7cm

Paperclip

1630.3.09.41 & W 4008911630404

12x4x24cm

Rack Rondo

11173.3.01.42[]1 4008911117417
11173.3.09.42 1 ¥ 4008911117400

2%

3,1x52x2,3cm
Oval

1645.3.09.41 W W 4008911645415

13x5x1,3cm

Rack Open

11176.3.01.42 ] 4008911117066
11176.3.09.42 ¢ W 4008911117059

AL\

15x4,5x1,7cm

Multi Paperclip

1633.3.09.41 & W 4008911633405

45x45%x2,5cm 4x4x3,1cm

Pull square Pinky

11160.3.09.41 I W 4008911116007 11130.3.09.41 I W 4008911113006

4x5x3,22cm 13x4x24cm

Pinky double Rack Pinky tape

11132.3.09.41 & ¥ 4008911113013 11178.3.09.42 I ¥ 4008911117448

TioeR

2X 7 2%

1,8x3,5x1,9cm 3,1x6x14cm

Basic Tulip

1648.3.09.41 I8 W 4008911648416 11179.3.01.42[_14008911117455

ey

12,6x3x1,6cm

12,5x9x2,2cm

Rack Basic Cats rack

11143.3.09.41 I ¥ 4008911114409 1590.3.07.41 I 4008911590401

TiGgg

39x4,7x2,7cm

Branch

11109.3.01.42[_] 4008911110456

5x10x2,5cm
Man & Woman

11190.3.09.42 % ¥ 4008911119008
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X 4x 3x 6X
K 24x35x15cm K 2,7x45x2cm K 3,3x54x25cm K 2,6x3,3x1,3cm
Baseline Oval S Baseline Oval M Baseline Oval L Baseline Rectangle S
11104.3.01.42 [_14008911110425 11102.3.01.42 [_]4008911110050 11100.3.01.42 [_]4008911110036 11108.3.01.42 [_] 4008911110449
11100.3.03.42 “§114008911110029
3x 2X

4x
K 3,3x4x28cm

2X
K 3,6x39x1,7cm

-

2,5x35x14cm

K 3,5x5x1,9cm

Baseline Rectangle M

11106.3.01.42 1 4008911110074

3x

K 2,5x2,8x1,5¢cm

Baseline Square S

11125.3.09.42 I 1§ 4008911112016

Baseline Round S

11121.3.09.42 I ¥ 4008911112009

Baseline Oval S

11117.3.09.42 & W 4008911111033

Baseline Oval M

11115.3.09.42 & W 4008911111019

Deurhaken
Crochets
de porte

K 12,6x5,7x3,7cm

K 12,6X5,7x5,7 cm

K 55x6,4%x6,5cm

Door hook rack Basic 20 mm

1017.3.09.42 I ¥ 4008911017403

Door hook rack Basic 40 mm

1018.3.09.42 I 1 4008911018400

G-man 20mm

1015.3.09.41 I ¥ 4008911015409

K 55x6,4x85cm

K 12,6 x5,7x2,6cm

K 13x6x3,7cm

K 1,6x6,1x3,7cm

G-man 40mm

1016.3.09.41 I W 4008911016406

Zuighaken
Crochets
a ventouse

Shower hook Rack Basic 6-8 mm

11181.3.09.42 I 1 4008911118025

Shower hook Rack Rhino 6-8 mm

11182.3.09.42 I 1 4008911118032

Shower hook Rhino 6-8 mm

11183.3.09.42 I 1 4008911118407

K 65x65x2.8Ccm

2X

K 45x6x3cm

3x

K 4x4x2cm

Hook Diamond

11180.3.01.42 (] 4008911118018
11180.3.07.42 I 4008911118001

k 65x68x38cm

2%

k 39x6x2,7¢cm

Twin hook

1752.3.09.41 & ¥ 4008911752403
1752.3.01.42 [14008911752410
1752.3.07.42 I 4008911752427

Simply

1755.3.09.41 I W 4008911755404
1755.3.01.42 [ 4008911755428
1755.3.07.42 I 4008911755435

Suction hook

1725.7.01.41[_]4008911725018

Suction hook

1705.7.01.41[_14008911705034
1705.7.05.41[ 4008911705041




SOFT CLOSE

EASY INSTALL

CLICK & CLEAN
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Het softclose systeem zorgt ervoor dat de deksel
nietin een keer hard dichtvalt.
Le systéme soft close permet d’éviter que le couver-
cle ne se referme brusquement.

Met click & clean kun je gemakkelijk de toiletbril
van de toiletpot loskoppelen en weer terugklikken.
Avec click & clean, vous pouvez aisément détacher
la lunette de la cuvette avant de la fixer de nouveau.

Zorgt voor montagegemak, deze scharnieren zijn
namelijk eenvoudig te bevestigen vanaf de boven-
kant.

Cela facilite le montage car ces charniéres sont fa-
ciles a fixer par le haut.

Deze toiletbrill voelt zacht en comfortabel aan.
Cette lunette de toilettes est douce et confortable.

Een toiletbril voor de hele familie; voor de volwas-
senen een gewone bril en voor de kinderen een

ﬁﬁ verkleinde zitting.

Une lunette de toilettes adaptée a toute la famille:

une lunette traditionnelle pour les adultes et une

lunette réduite pour les enfants.

De verstevigde scharnieren zorgen ervoor dat je
toiletbril niet verschuift waardoor de bril altijd juist
is gepositioneerd.

Les charnieres renforcées vous garantissent que la
lunette ne se déplacera pas mais restera toujours
bien positionnée.

Hoe kies je
Comment choisissez-vous

How to choose
Your Perfect Tiger Toilet Seat

TIGER TOILETBRILLEN

Met de toiletbrillen van Tiger kies je voor een betrouwbaar kwaliteit-
sproduct. In ons assortiment vindt je voor ieder badkamerinterieur
een passende toiletbril. Onze toiletzittingen zijn eenvoudig te mon-
teren en makkelijk schoon te maken. Het softclose systeem zorgt
ervoor dat de deksel geruisloos sluit. Comfort Feel zitting heeft een
unieke coating die aangenaam zacht voelt. Secure Fixing zorgt er-
voor dat de zitting stabiel blijft. Ook voor situaties waarbij meer be-
geleiding of zorg nodig is, heeft Tiger oplossingen.

Kies de juiste vorm

Kijk van tevoren goed welke vorm je toiletpot heeft. De meeste toilet-
ten hebben een standaard vorm waarop ook een standaard toiletzit-
ting past. Er zijn echter ook minder voorkomende vormen zoals de
D-vorm / D-shape. Let dus goed op bij de aankoop van je zitting of de
vorm overeenkomt met je toiletpot.

Kies de juiste afmetingen (omvang en hartafstand)
Naast dat het belangrijk is om naar de afmetingen van de toilet-
pot zelf te kijken (de breedte en de afstand van het midden van de
scharniergaten tot voorkant), is de hartafstand ook zeer belangrijk.
Misschien nog wel belangrijker zelfs, want als de hartafstand niet pas-
send is, kan je de toiletzitting niet monteren. De hartafstand is de af-
stand tussen de de middelpunten van de scharniergaten. Deze staan,
net zoals de afmetingen van de bril zelf, in principe altijd vermeld op
de verpakking of de website van de aanbieder.

Kies de juiste vorm van montage

Als de scharniergaten via de onderkant te bereiken zijn, dan heb je
een toiletpot waarop de zitting met de standaard montage te monte-
ren is. Dit kan je herkennen doordat je via de zijkant van de toiletpot
de onderkant van de scharniergaten kan bereiken. Als je niet bij de
onderkant van de scharniergaten kan doordat de zijkant gesloten is,
moet je kiezen voor een toiletzitting met easy install. Hiermee kun je
de zitting eenvoudig vanaf de bovenkant op de toiletpot monteren.

Kies het juiste materiaal

Duroplast: Duroplast wc-brillen zijn praktisch onbreekbaar, antibac-
terieel en krasbestendig. Zelfs na jarenlang gebruik beleef je nog ple-
zier aan deze bril. MDF/hout: Deze zittingen bestaan uit houtsnippers
die in kunstharslijm zijn geperst. Het neemt snel de lichaamstempra-
tuur aan waardoor het erg comfortabel zit. Door de lak is de wc-bril
ook erg eenvoudig te reinigen. Thermoplast: Thermoplast toiletzittin-
gen zijn licht in gewicht, sterk en nagenoeg onbreekbaar. Daarnaast
zijn ze bestand tegen krassen waardoor ze jarenlang meegaan. Ook is
thermoplast erg goed te recyclen.

Kies de functionaliteiten die je wilt hebben

Eris tegenwoordig meer mogelijk met een toiletzitting dan je denkt.
De gemiddelde wc-bril van een paar jaar geleden had lang niet zoveel
opties als de we-bril van nu. Super fijn natuurlijk al die opties, maar
misschien zie je door de bomen het bos niet meer. Daarom hebben
wij alle functionaliteiten van de toiletbrillen van Tiger hier voor je op
een rijtje gezet.

ABATTANTS WC TIGER

En optant pour un siege de toilette Tiger, vous choisissez un produit de
qualité fiable. Vous trouverez dans notre assortiment des lunettes de WC
adaptées a lintérieur de toute salle de bains. Nos abattants WC sont fa-
ciles G monter et a nettoyer. Le systeme Softclose permet la fermeture si-
lencieuse de l'abattant. Comfort Feel est doté d’un revétement unique et
agréablement doux au toucher. Secure fixing permet de fixer le siege de
facon stable. Méme dans des situations nécessitant plus de support ou de
soin, Tiger offre diverses solutions.

Sélectionner la forme idéale

Vérifiez la forme de votre cuvette en avance. La plupart des toilettes ont
une forme classique qui nécessite un abattant WC traditionnel. Cepen-
dant, il existe des formes moins communes, comme la forme en D. Lorsque
vous achetez votre abattant WC, assurez-vous que la forme de celui-ci cor-
responde a celle de votre cuvette.

Choisir les bonnes dimensions (taille et entraxe de
fixation)

Il est bien sir nécessaire de vérifier les dimensions lors de l'achat d’'un
abattant WC (largeur et distance séparant les trous de fixation de ['abat-
tant au nez de la cuvette), mais il ne faut pas oublier de mesurer l'entraxe
de fixation. Cest peut-étre méme la mesure la plus importante a relever
car si elle ne correspond pas, vous ne pourrez pas monter votre abattant
WC. L'entraxe de fixation est l'espace entre les fixations de votre abattant.
En général, celle-ci est toujours indiquée sur lemballage ou sur le site web
du fabricant, de méme que les dimensions de ['abattant.

Opter pour la méthode d’assemblage adaptée

Siles trous des charnieres peuvent étre atteints par le bas, vous possédez
une cuvette de toilette dont l'abattant peut étre monté de fagon classi-
que. Vous pouvez reconnaitre cela au fait de pouvoir atteindre le fond des
trous des charnieres par les c6tés de la cuvette. Sivous ne réussissez pas
a atteindre le fond des trous des charniéres car les cbtés ne sont pas ac-
cessibles, vous devriez choisir un abattant WC Montage Facile. Cela vous
permettra de monter facilement 'abattant WC sur le dessus de la cuvette.

Se décider sur le matériau a adopter

Duroplast&nbsp;: les abattants WC en Duroplast sont pratiquement inde-
structibles, antibactériens et anti-rayures. Des années d'utilisation ne vous
lasseront pas de ces abattants.

MDF/bois: ces abattants sont fabriqués a partir de copeaux de bois pressés
avec de la résine de synthese. Il s‘adapte rapidement au corps, ce qui en
fait un siége extrémement confortable. Grdce a la peinture appliquée sur
l'abattant WC, il est trés simple a nettoyer.

Thermoplastique&nbsp;: cette matiere est légére, solide et pratiquement
indestructible. Elle est également anti-rayures, elle se conserve longtemps
etesttrés facile a recycler.

Sélectionnez les fonctionnalités de votre choix

Vous seriez surpris de découvrir les options dont sont dotés les abattants
WC, de nos jours. Iy a quelques années encore, labattant WC traditionnel
n'offrait pas tant de possibilités que celui proposé aujourd’hui. Toutes ces
options sont certainement plus fantastiques les unes que les autres, mais
peut-étre avez-vous du mal a vous y retrouver ? Nous avons dressé une liste
de toutes les fonctionnalités des abattants WC Tiger pour vous permettre
d’y voir plus clair.

91



92

f Q_t « Stax
. we 4
PR
o =
0 » |
o’ 7

-

s
A

& .
-
L 4

2
t
ar  w.

D

e

), A, N
L
~sR

' l‘;n"'“e
’

Lo
Y
b

&
5
I

|
ar v,

e

Pasadena

2500.4.06.46 [ 4008912500416

Fixing set: stainless steel

Weight: 1600 g

Veiros

2509.8.06.46 [_14008912509426

Fixing set: stainless steel

Weight: 1600 g

FAMILY SEAT
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Stax
800131 [18720553003182

Fixing set: stainless steel
Weight: 1395 g
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Tulsa children seat

2500.1.06.46 [ 4008912500058
2500.1.07.46 I 4008912500089

Fixing set: stainless steel
Weight: 1950 g

/—-\Tutsa children seat

Thermoplast
toiletbril

Een toiletbril van thermoplast is

licht in gewicht, sterken nagenoeg
onbreekbaar. Thermoplast is een
type kunststof met een zeer harde
ondergrond, bestand tegen krassen,
UV-stralen en agressieve reiniging- en
ontsmettingsmiddel.

Thermoplast
abattant WC

Un abattant fabrigué en Thermoplast
reste [ger, solide et résiste dans le
temps. La matiére Thermoplast a une
surface trés aure, résiste aux rayures,
aux rayons ultra-violets, et aux
proauits de nettoyage désinfectants et
agressifs.

2

YEARS

GUARANTEE
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Baya
2526.9.11.46 I 4008912526423

Fixing set: metal
Weight: 2790 g

Blackwash
2520.3.07.46 I 4008912520452

Fixing set: metal
Weight: 2650 g

Douglas walnut
2516.7.53.46 I 4008912516042

Fixing set: metal
Weight: 2846 g
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Hetta Leatherlook Mississippi
2510.6.21.46 [14008912510095 2525.4.07.46 I 4008912525402 2516.6.06.46 [ 4008912516073
Fixing set: stainless steel Fixing set: metal Fixing set: metal
Weight: 2800 g Weight: 2900 g Weight: 3350 g
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Oregon

800171 [18720553003915

Fixing set: stainless steel
Weight: 3650 g

Titan

2510.4.11.46 [__14008912510415

Fixing set: stainless steel
Weight: 2800 g

Reno

2523.5.06.46 [_14008912523019

Fixing set: stainless steel
Weight: 3430 g

Scaffold Wood

2520.2.25.46 [14008912520087

Fixing set: metal
Weight: 2650 g

Houten toiletbril

MDF bestaat uit houtsnippers in
kunstharslijm geperst wat zorgt
voor een zeer harde ondergrond,
bestand tegen krassen, UV-stralen
en agressieve reiniging- en ont-
smettingsmiddelen. Neemt snel de
lichaamstemperatuur aan, waardoor
het comfortabel zit. Door de lak is
deze we-bril eenvoudig te reinigen.
Zelfs najaren van gebruik zul je nog
plezier aan deze bril beleven.

Bois abattant WC
Sadapte immédiatement a la
température du corps, le rendant con-
fortable trés vite. Revétu d’'un matériau
facile a entretenir. Durable dans le
temps. Fabriqué en résine injectée,
surface réalisée en MDF pour une meil-
leure qualité. Résiste aux rayures, aux
rayons ultra-violets, et aux produits de
nettoyage désinfectants et agressifs.

2

YEARS

GUARANTEE

Zittingen die voorzien zijn van soft
touch geven je een unieke zitbeleving.
De totale zitting is voorzien van een
unieke coating met een matte uitstra-
ling. De zitting is

comfort verhogend, doordat de zitting
nooit koud aanvoelt.

Les sieges dotés d’un systéme soft

touch vous procure une expérience
d’assise unique. Le siege est équipé d’un
revétement unique avec un aspect mat.
Il augmente le confort, puisque le siege
nest jamais ressenti comme froid.
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Aiden

2514.8.06.46 [ 4008912514482

Fixing set: stainless steel
Weight: 2356 g

Carter
2500.2.06.46 [__] 4008912500065

Fixing set: stainless steel
Weight: 2390 g

Hamilton

2522.8.06.46 [_14008912522401

Fixing set: stainless steel
Weight: 2400 g

EES

Tune

800132 'l 8720553003199
800133 I 3720553003205

Fixing set: stainless steel
Weight: 2507 g

D-shape

Blade

2506.1.06.46 4008912506012

Fixing set: stainless steel
Weight: 2340 g

Comfort Care

2509.5.06.46 [_14008912509037

Fixing set: stainless steel

Weight: 3000 g

Boston

2529.6.03.46 Ml 4008912529059
2529.6.09.46 [ 14008912529066

Fixing set: stainless steel
Weight: 3000 g

Elvas
2509.2.06.46 [__14008912509020

Fixing set: stainless steel
Weight: 2700 g

Memphis

2529.3.06.46 [14008912529424

Fixing set: stainless steel
Weight: 2438 g

Ventura

2514.9.06.46[_14008912514451
2514.9.12.46[]4008912514468
2514.9.07.46 I 4008912514475

Fixing set: stainless steel
Weight: 2000 g

s

Springfield

2514.5.06.46 [ 4008912514086

Fixing set: stainless steel
Weight: 2211 g

b

Burton

2514.6.06.46 [_14008912514116

Fixing set: stainless steel
Weight: 1850 g

i

Estoril
2507.1.01.46 [__] 4008912507026

Fixing set: stainless steel
Weight: 2100 g

Duroplast
toiletbril

Een toiletzitting van Duroplast is zeer
sterk en nagenoeg onbreekbaar.
Duroplast is een type kunststof met
een zeer harde ondergrond, bestand
tegen krassen, UV-stralen en agres-
sieve reiniging- en ontsmettingsmid-
delen. Zelfs na jaren van gebruik zul je
nog plezier aan deze bril beleven.

Duroplast
abattant WC

Un abattant fabriqué en duroplast est
tres solide et résiste dans le temps.

Le plastique Duroplast a une surface
extrémement dure, résiste aux ray-
ures, aux rayons ultra-violets, et aux
produits de nettoyage désinfectants et
agressifs. Aprés des années d'utili-
sation, vous resterez satisfait de ces
abattants.

2

YEARS

GUARANTEE
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HET IDEALE BADKAMERMEUBEL

Design en trends

Naast de keuze voor een douche en/of een bad, een toilet en / of een
bidet, is de keuze voor het badkamermeubel het meest bepalend
voor het totaalplaatje. Tiger biedt je een brede collectie meubelen.
Plus een groot aanbod in spiegelkasten, spiegels en fonteinmeube-
len voor in de toiletruimte. Al deze meubelen zijn perfect op elkaar
afgestemd en in diverse afmetingen en kleuren verkrijgbaar. Zodat er
altijd een passend model is, zowel voor grote als kleinere badka-
mers.

Nieuw in onze collectie

+ De zwarte trend zet helemaal door tot in de badkamer. Het
Reverse meubel in mat zwart gecombineerd met warm chalet
eik is een elegant antwoord op deze trend. Of liever toch een
compleet zwart meubel? Ga dan voor een Loft onderkast in mat
zwart. Beide series zijn beschikbaar in breedtematen 60, 80 en
120cm.

+ Hou je van modern landelijk dan is de Maryport collectie net wat
je zoekt. De collectie is beschikbaar in mat zwart of mat wit en
zorgt voor een echte eyecatcher in je badkamer. Afmetingen: 60,
80 en 120cm.

+ Na een drukke werkdag even rustig wegdromen in een lichte
badkamer met natuurlijke materialen kan wonderen doen. De
Reverse collectie in mat wit gecombineerd met naturel eik zorgt
voor een rustgevende, ingetogen sfeer. De onderkasten zijn
beschikbaarin 60, 80 en 120 cm.

+ Ben je op zoek naar een mooi ruimtebesparend meubel dan
biedt de Pocket collectie een oplossing. Met een diepte van 39 cm
is deze serie compact zonder concessie te doen aan opbergruimte
en design. De Pocket serie is beschikbaar in hoogglans wit en
naturel eik. Breedtematen: 60, 80 en 100 cm.

Kwaliteit, fuctionaliteit, duurzaamheid

Je droombadkamer moet mooi zijn, maar net zo belangrijk zijn
kwaliteit, functionaliteit en duurzaamheid. In bijna al onze
badkamermeubels wordt gecertificeerd hout toegepast. Wij wer-
ken de meubels af met een kwalitatieve en mooie melamine (met
voelbare houtnerf, bijna niet van echt hout te onderscheiden), folie
of een gelakte toplaag en voorzien van een kunststof kantenband.
Dat maakt ze perfect geschikt voor gebruik in de badkamer. Tiger
voorziet alle meubels ook van hoogwaardige metalen laden en
scharnieren en bijna al onze laden en deuren zijn voorzien van een
softclose systeem, waardoor ze geruisloos sluiten. Kortom, onze
meubels worden met de grootste zorg gemaakt en intensief getest.
Dat geeft je de zekerheid dat je kiest voor kwaliteit.

Eenvoudige montage

Montage van Tiger badkamermeubels is eenvoudig. Onze meubels
zijn volledig voorgemonteerd en voorzien van half-voorgeboorde
greepgaten. Hierdoor zit de greep altijd op de juiste plek. leder
meubel is voorzien van het benodigde bevestigingsmateriaal

en een duidelijk montageschema en handleiding. Zo bespaar je
kosten op een monteur.

Snelle levering
Vrijwel al onze meubels zijn direct uit voorraad leverbaar.

Garantie

Omdat Tiger hoogwaardige materialen en onderdelen gebruikt,
bieden we 3 jaar garantie op alle badkamermeubels en 2 jaar op
verlichting. Mocht er desondanks iets defect raken wat buiten de
garantie valt, dan zijn bijna alle onderdelen van onze meubels los
bestelbaar.

LE MEUBLE DE SALLE DE BAINS IDEAL

Design et tendance

Outre votre choix pour la douche et / ou la baignoire, le choix du
mobilier de salle de bains est le plus déterminant pour le look final.
Tiger vous offre une grande collection de meubles. d’armoires miroir,
de miroirs et de vasques lave-mains pour WC. Tous ces meubles sont
parfaitement bien assortis entre eux et disponibles en diverses cou-
leurs et dimensions. Si bien qu’il y a toujours un modeéle qui convient,
que ce soit pour les grandes ou les petites salle de bain.

Nouveau dans notre collection

« La tendance au style industriel se retrouve jusque dans la salle de
bains. Le mobilier Reverse en noir mat assorti au chaleureux chéne
chalet est une réponse élégante a cette tendance. Ou préféreriez-vous

des meubles entierement noirs ? Optez alors pour un meuble sous-vas-

que Loft en noir mat. Les deux gammes existent en 60, 80 et 120 cm de
large.

« Sivous aimez le rustique moderne, dans ce cas la collection Maryport
est exactement ce que vous recherchez. Cette collection est disponi-

ble en noir mat ou bien en blanc mat et constitue un élément de choix
dans votre salle de bains. Dimensions: 60, 80 et 120 cm.

« Aprés une journée de travail bien remplie, réver dans une salle de
bains claire et aérée dotée de matériaux naturels peut faire des mer
veilles. La collection Reverse en blanc mat associée au chéne naturel
crée une atmosphére apaisante et discrete.

Les meubles sous-vasque existent en 60, 80 et 120 cm.

« Sivous étes a la recherche de beaux meubles peu volumineus,
la collection Pocket vous offre la solution. Avec une profondeur de
seulement 39 cm, cette gamme est compacte sans pour autant faire
de compromis sur le design ou 'espace de rangement.

La série Pocket est disponible en blanc brillant et en chéne naturel.
Largeurs: 60, 80 et 100 cm.

Sécurité: qualité

Votre salle de bains de réve doit étre belle, mais doit également
combiner qualité, fonctionnalité et durabilité. Pratiquement tout notre
mobilier de salle de bains est fabriqué avec du bois certifié.

La finition des meubles se compose d’une belle couche de mélamine
de qualité (avec du bois structuré, qui se distingue a peine du vrai
bois), de feuille ou d’un revétement supérieur vernis et pourvu d’une
ruban adhésif latérale en matiére synthétique. Les meubles convien-
nent donc parfaitement dans une salle de bains. Tiger équipe tous

ses meubles de tiroirs en métal de haute qualité et de charniéres, et la
plupart de nos tiroirs et portes sont pourvus d’un systéeme 'softclose,
pour une fermeture silencieuse. En bref, nos meubles sont fabriqués
avec le plus grand soin et testé de maniére intensive. Vous avez ainsi la
garantie de choisir la qualité.

Montage facile

Le montage d’un meuble de salle de bains Tiger est tres facile. Nos
meubles sont entierement pré-montés et pourvus de trous a demi
pré-perforés pour les poignées. La poignée se trouve donc toujours au
bon endroit. Chaque meuble est pourvu du matériel de fixation
nécessaire d’un croquis et d’'une notice de montage claire, évitant
ainsi des frais d’installation.

Livraison rapide
Pratiquement tous nos meubles sont disponibles en stock.

Garantie

Tiger utilise des pieces et matériaux de haute qualité, et offre ainsi
3ans de garantie sur tous les meubles de salle de bains et 2 ans sur
‘éclairage. Si malheureusement une piece hors garantie devient dé-
fectueuse, presque tous les éléments de nos meubles sont disponibles
séparément.

SNELZOEKERS

Om je snel en gemakkelijk naar het gewenste badkamermeubel te
leiden, vind je op deze pagina’s enkele handige snelzoekers. Kies
de kleur of de maat en de vermelde paginanummers leiden u snel
naar het gewenste model.

Snelzoeker kleuren / Apercu des couleurs

APERCU

Pour vous orienter facilement et rapidement vers le meuble de salle
de bains que vous désirez, ces pages comportent quelques signets
pratiques. Sélectionnez la couleur ou la taille, et les numéros de
pages indiqués vous conduiront rapidement vers le modeéle désiré.

Kleuren badkamermeubels -

Couleurs de meubles pour salles de bains - S - o o
2 ¢« §| 8| 5 3
sl O S = O & )

Gelakte toplaag

Couche supérieure laqué

_ Mat zwart P. P.

Noir mat 114 118

Mat wit P. P.

Blanc mat 108 118

Blanc brillant 104 114 124 132
l%——- Hoogglans wit / chalet eik * P.

Blanc brillant / chéne chalet * 104
i Chalet eik / mat zwart P.

Chéne chalet / noir mat 128

Naturel eik / mat wit P.

Chéne naturel / blanc mat 128

Melamine toplaag

Surface mélaminée

_ Chalet eik P. P

Chéne chalet 114 132
Naturel eik P. P. P.
Chéne naturel 114 124 132

* deur /lade: gelakte toplaag / onderkast: melamine toplaag - porte / tiroir: surface laquée / sous-meuble: surface mélaminée
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Snelzoeker maten / Apercu des dimensions des meubles

23,8cm

102

Badkamermeubels
Meubles pour salles de bains %’ )
e 4 %) o
49 wn % g E e}
g S 5 5| 38| 5 | z
8 O 9 = a & a
Breedte
Largeur
P. P. P. P. P.
114 118 124 128 132
= — = = i
60.cm -| |||||||| -I -| -l
) |y | | =V | T
P. P. P. P. P.
114 118 124 128 132
80 cm ‘§ = | =
P.
124
100 cm
P. P. P. P.
114 118 128 132
s II=N =,
Diepte
Profondeur
45cm 45cm 45cm 45¢cm 39cm 45cm 45cm
Toiletmeubels
Meubles pour toilette
%]
&
2
Dreedte
Largeur
P.
138
40 cm @
Diepte
Profondeur

Snelzoeker eigenschappen / Apercu caractéristiques

SPACE SAVING

< S| v | 8| o
@ 8 | = S S s E
©
e S| 9 = £ & &A
SOFT
Softclose deuren en laden ) P ) P P P P
111 Portes et tiroirs ¢ fermeture douce 104 | 108 @ 114 | 118 | 124 | 128 | 132
CLOSE )
Greeploos meubel p P
Meuble sans poignée 114 128
HANDLELESS /
17 Half-voorgeboorde greepgaten P =] P P.
Trous de montage pré-perforés 104 108 118 132
HALF-PREDRILLED
GRIP HOLES
Deur links of rechts monteerbaar P. P. P. P. P. P. P.
Montage c6té gauche ou droite 104 108 114 118 124 128 132
DOOR
LEFT ORRIGHT /
= Voelbare houtnerf P. P. P. P. P.
N“TW Décor bois structuré 104 114 124 128 132
!
B ‘WOODSTRUCTU:ZE /
)
Ruimtebesparend P.
Meuble compact 124
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\ 60x60x45cm

\ 80x60x45cm

\ 120x60x45cm

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

16602.2.01.41 E4008911660005
16602.2.32.41 |l 4008911660012

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

16604.2.01.41 ltl 4008911660401
16604.2.32.41 Il 4008911660418

Wastafelonderkast met 4 lades
Meuble sous-vasque avec 4 tiroirs

16606,2,01,4l|t| 4008911660029
16606.2.32.41|_Il 4008911660036

\ 60x2,5x45¢cm

\ 80x2,5x45¢cm

\ 120x2,5x45cm

\ 40x160x35cm

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16325.0.01.41 Iil 4008911632644
16325.0.89.41 I 4008911632651

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16327.0.01.41 Iil 4008911632668
16327.0.89.41 I 4008911632675

Quadro wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Quadro polybéton

16329.0.01.41 Iil 4008911632682
16329.0.89.41 HEE 4008911632699

Hoge kolomkast met 1 deur
Colonne haute avec 1 porte

16623.2.01.41 Iil 4008911662405
16623.2.32.41 [ 4008911662412

4 houten legplanken
4 étageres en bois

\ 60x1,5x45cm

\ 80x1,5x45cm

\ 120x1,5x45cm

\ 33cm

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16335.0.01.41|i| 4008911633009
16335.0.88.41_14008911633023
16335.0.89.41 I 4008911633047

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Ova’ polybéton

16337.0.01.41|_L(__|4008911633016
16337.0.88.41_14008911633030
16337.0.89.41 M 4008911633054

Oval wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Oval polybéton

16339.0.01.41E4008911633412
16339.0.88.41[_14008911633429
16339.0.89.41 I 4008911633436

Greep
Poignée

16645.1.09.41 [ 4008911664010
16645.1.03 4130 4008911664003

\ 60x2,5x45,2cm

\ 80x2,5x45,2cm

\ 120x2,5%x45,2cm

\ 35x11x35cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16330.0.06.41|t| 4008911633061
16330.0.40.41 [ 4008911633085

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16332.0.06.4l|t| 4008911633078
16332.0.40.41 [ 4008911633092

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16334.0.06.41|t| 4008911633443
16334.0.40.41 ] 4008911633450

Uitsluitend te combineren met waskom
Unigquement a combiner avec un lavabo

Ontario waskom, keramiek
Ontario lavabo a poser, céramique

6134.0.01.41 [ 4008916134006

verlengde plug art. nr. 9831
vidage écoulement libre 9831

\ 60x2,5x452cm

\ 80x2,5x452cm

\ 120x2,5x45,2cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16330.1.06,41|i| 4008911633108
16330.1.40.41 [0 4008911633122

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16332.1,06.41|i| 4008911633115
16332.1.40.41 [ 4008911633139

Uitsluitend te combineren met waskom
Unigquement  combiner avec un lavabo

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16334.1.06.410 ] 4008911633467
16334.1.40.41 [0 4008911633474

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

\ 60x70cm

\ 80x70cm

\ 120x70cm

Spiegel
Miroir

16310.0.00.41[_1 4008911631005

Spiegel
Miroir

16312.0.00.41 [14008911631012

Spiegel
Miroir

16314.0.00.41 [14008911631401

\ 60x70x2cm

\ 80x70x2cm

\ 120x70x2cm

Frame spiegel
Miroir Frame

16302.0.88.41 [—_14008911630039

Frame spiegel
Miroir Frame

16304.0.88.41 [ 4008911630428

Frame spiegel
Miroir Frame

16306.0.88.41[_14008911630053

\ 60x70x15¢cm

\ 80x70x15¢cm

\ 120x70x15¢cm

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16320.2.32.41 [ 4008911632026
16320.2.01.41 []4008911632705

3 houten legplanken
3 étagéres en bois

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16322.2.32.41 B 4008911632088
16322.2.01.41 ["_14008911632712

3 houten legplanken
3 étagéres en bois

Spiegelkast met 2 deuren

Armoire miroir avec 2 portes

16324.2.32.41 [ 4008911632538
16324.2.01.41["_14008911632729

6 houten legplanken
6 étagéres en bois




Cyos 80 cm mat wit met wastafel Oval mat zwart en KNO1 greep mat zwart

< : YO S Cyos 80 cm blanc mat avec lavabo Oval noir mat et poignée KNO1 noir mat

meubelen/meubles

108 109
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60x42,5x45cm

Wastafelonderkast met 1 lade
Meuble sous-vasque avec 1 tiroir

800009 [] 8720553000334

60x2,5x45cm

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16325.0.01.41 [ 4008911632644
16325.0.89.41 I 4008911632651

60x1,5x45cm

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16335.0.01.41[°_14008911633009
16335.0.88.41_14008911633023
16335.0.89.41 I 4008911633047

80x42,5x45cm

Wastafelonderkast met 1 lade
Meuble sous-vasque avec 1 tiroir

800010 [J 8720553000341

80x2,5x45cm

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16327.0.01.41 C°] 4008911632668
16327.0.89.41 I 4008911632675

80x1,5x45cm

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16337.0.01.41"]4008911633016
16337.0.88.41_14008911633030
16337.0.89.41 M 4008911633054

120x42,5x45cm

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

800011 [ 8720553000358

120x2,5x45cm

Quadro wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Quadro polybéton

16329.0.01.41 "] 4008911632682
16329.0.89.41 HEE 4008911632699

120x1,5x45cm

Oval wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Oval polybéton

16339.0.01.41 [<]4008911633412
16339.0.88.41[_14008911633429
16339.0.89.41 I 4008911633436

40x160x35cm

Hoge kolomkast met 1 deur
Colonne haute avec 1 porte

800012 [ 8720553000365

4 houten legplanken
4 étagéres en bois

\v

60x2,5x45,2cm
Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16330.1.40.41 [ 4008911633122

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement & combiner avec un lavabo

\\;/

60x2,5x45,2cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16330.0.40.41 [ 4008911633085

Uitsluitend te combineren met waskom

art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniquement a combiner avec un lavabo, le plan
droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20,8cm
Greep SO1
Poignée SOT

16345.1.09.41 [IL_1] 4008911634006
16345.1.03.41 )T M1 4008911634068

80x2,5x452cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16332.1.40.41 [ 4008911633139

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement & combiner avec un lavabo

80x2,5x45,2cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16332.0.40.41 [ 4008911633092

Uitsluitend te combineren met waskom

art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniquement a combiner avec un lavabo, le plan
droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20cm

Greep S02
Poignée SO2

16345.2.09.41 [T 4008911634013
16345.2.03.41 "1l 4008911634075
16345.2.06.41 [_]4008911634082
16345.2.07.41 I 4008911634099

120x2,5x45,2cm
Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16334.1.40.41 [0 4008911633474

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement & combiner avec un lavabo

120x2,5x45,2cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16334.0.40.41 [ 4008911633450

Uitsluitend te combineren met waskom

art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniguement a combiner avec un lavabo, le plan
droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20cm

Greep SO3
Poignée SO3

16345.3.09.41 [IL_1] 4008911634020

35x11x35cm

Ontario waskom, keramiek
Ontario lavabo a poser, céramique

6134.0.01.41 [_14008916134006

verlengde plug art. nr. 9831
Vidage écoulement libre 9831

5,2cm

Greep KNO1
Poignée KNOT

16347.1.09.41 [IL ] 4008911634112
16347.1.03.41 [l 4008911634129
16347.1.06.41 [_]4008911634136
16347.1.07.41 I 4008911634143
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d en KNO1 greep RVS gebo
lant et poignée KNO1 ino

60x70cm
Spiegel
Miroir

16310.0.00.41 ] 4008911631005

60x70x2cm

Frame spiegel
Miroir Frame

16302.0.88.41 [_14008911630039

r

60x70x15cm

Spiegelkast met 2 deuren universeel

Armoire miroir universelle avec 2 portes Armoire miroir universelle avec 2 portes

16320.9.01.41 [_14008911632873

3 houten legplanken - - Kast is mat wit aan de buitenzijde
en wordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

3étagéres en bois - Larmoire présente un extérieur en
blanc mat et peut étre livrée avec en option 2 miroirs
latéraux

80x70cm

Spiegel
Miroir

16312.0.00.41 []4008911631012

|
-

80x70x2cm
Frame spiegel
Miroir Frame

16304.0.88.41 1 4008911630428

-

80x70x15cm

Spiegelkast met 2 deuren universeel

16322.9.01.41 _14008911632880

3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en
wordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

3étagéres en bois - L'armoire présente un extérieur en blanc
matet peut tre liviée avec en option 2 miroirs latéraux

120x70cm
Spiegel
Miroir

16314.0.00.41 []4008911631401

|

120x70x2cm
Frame spiegel
Miroir Frame

16306.0.88.41[_14008911630053

120x70x15¢cm

Spiegelkast met 2 deuren universeel
Armoire miroir universelle avec 2 portes

16324.9.01.411 4008911632897

6 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en
wordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

6 étageres en bois - Larmoire présente un extérieur en blanc
mat et peut étre livrée avec en option 2 miroirs latéraux

Cyos

Het natuurlijke gevoel
Met CYOS halen we het natuurlijke
gevoel naar je badkamer. De
heldere witte kleur zorgt voor een
serene sfeer. Subtiel ontwerp en
verrassende opbergdetails. Een
eigentijds meubel passend voor
jou en jouw badkamer. Met CYOS
sluit je geen compromis.

Cyos

Tendance pour le naturel
Avec Cyos, nous apportons a

votre salle de bains une tendance
naturelle. Les couleurs blanches
vives créent une atmosphére
sereine. Un design subtil et des
détails de stockage surprenants. Un
mobilier contemporain qui convient
a vous et a votre salle de bains. Il n’y
a pas de compromis avec Cyos.

60 cm SOFT
gocm (| (INEEp
cLosE HALF-PREDRILLED,

GRIPHOLES /

3

YEARS

GUARANTEE

DOOR
LEFT OR RIGHT

Kleuren / Couleurs
Meubel / Meuble
[ 5
Blanc mat
Wastafel / Lavabo

Mat wit
Blanc mat

¢ Glanzend wit
Blanc brillant

Mat zwart
Noir mat
Wasblad / Plan droit

Licht eik
Chéne clair

Greep / Poignée

RVS geborsteld
Inox brossé

o\
zZ Chroom
Chrome

Blanc mat

Mat zwart
Noir mat
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chalet eik met wastafel Oval wit

Lo F T e chalet avec lavabo Oval blanc

meubelen/meubles

— = . —

—
Il

T
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\ 60 x60x45cm

\ 80x60x45cm

\ 120x60 x 45cm

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

16402.2.32.41 [ 4008911640038
16402.2.36.41[__14008911640052
16402.2.06.41[C"_]4008911640106
16402.2.89.41 I 4008911640168

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

16404.2.32.41 [ 4008911640403
16404.2.36.41 4008911640434
16404.2.06.41 4008911640489
16404.2.89.41 I 4008911640540

Wastafelonderkast met 4 lades
Meuble sous-vasque avec 4 tiroirs

16449.0.99.11 [l 4008911644401

= 4008911644432
16449.0.99.14 [~_14008911644265
16449.0.99.16 I 4008911644425

\ 60x1,5x45cm

\ 80x1,5x45cm

\ 120x 1,5x45cm

\ 40x160x35cm

\ 60x2,5x452cm

\ 80x2,5x452cm

\ 120x2,5x45,2cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16330.1.06.41C] 4008911633108
16330.1.40.41 [0 4008911633122

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16332.1.06.41C°] 4008911633115
16332.1.40.41 [0 4008911633139

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16334.1.06.41 (] 4008911633467
16334.1.40.41 1 4008911633474

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16335.0.01.41[14008911633009
16335.0.88.41__14008911633023
16335.0.89.41 M 4008911633047

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16337.0.01.41C°14008911633016
16337.0.88.41[_14008911633030
16337.0.89.41 M 4008911633054

Oval wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Oval polybéton

16339.0.01.41 [T]4008911633412
16339.0.88.41[_14008911633429
16339.0.89.41 I 4008911633436

\ 60x2,5x45cm

\ 80x2,5x45¢cm

\ 120x2,5x45¢cm

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16325.0.01.41 7] 4008911632644
16325.0.89.41 I 4008911632651

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16327.0.01.41 [T 4008911632668
16327.0.89.41 I 4008911632675

Quadro wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Quadro polybéton

16329.0.01.41 [ 4008911632682
16329.0.89.41 I 4008911632699

Hoge kolomkast met 2 deuren
Colonne haute avec 2 portes

16423.2.32.41 [ 4008911642407
16423.2.36.41[_]4008911642438
16423.2.06.41 [14008911642551
16423.2.89.41 I 4008911642650

4 houten legplanken
4 étagéres en bois

k 60x2,5x452cm

k 80x2,5x452cm

k 120x2,5%x45,2cm

k 35x11x35cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16330.0.06.41 ["] 4008911633061
16330.0.40.41 [ 4008911633085

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo d poser

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16332.0.06.41 ] 4008911633078
16332.0.40.41 1] 4008911633092

Uitsluitend te combineren met waskom

Uniquement a combiner avec un lavabo d poser

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16334.0.06.41 ] 4008911633443
16334.0.40.41 1] 4008911633450

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement d combiner avec un lavabo d poser

Ontario waskom, keramiek
Ontario lavabo a poser, céramiq

6134.0.01.41 [__14008916134006

verlengde plug art. nr. 9831
Vidage écoulement libre 9831

\ 60x70cm

\ 80x70cm

\ 120x70cm

Spiegel
Miroir

16310.0.00.41 [ 4008911631005

Spiegel
Miroir

16312.0.00.417 4008911631012

Spiegel
Miroir

16314.0.00.41 1 4008911631401

\ 60x70x2cm

\ 80x70x2cm

\ 120x70x2cm

Frame spiegel
Miroir Frame

16302.0.88.41 [__14008911630039
16302.0.89.41 I 4008911630046

Frame spiegel
Miroir Frame

16304.0.88.41 [ 4008911630428
16304.0.89.41 I 4008911630435

Frame spiegel
Miroir Frame

16306.0.88.41[_] 4008911630053
16306.0.89.41 I 4008911630060

k 60x70x15¢cm

k 80x70x15cm

k 120x70x15¢cm

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16320.2.32.41 [ 4008911632026
16320.2.36.41
16320.2.06.41 [*_14008911632705
16320.2.89.41 I 4008911632989

3 houten legplanken
3 étageéres en bois

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16322.2.32.41 [ 4008911632088

16322.2.06.41C°_14008911632712
16322.2.89.41 I 4008911632996

3 houten legplanken
3 étageéres en bois

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16324.2.32.41[ 4008911632538
16324.2.36.41__14008911632552
16324.2.06.41C°_14008911632729
16324.2.89.41 I 4008911632484

6 houten legplanken
6 étagéres en bois
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Maryport 80 cm mat wit met wasblad en Ontario waskom
Maryport 80 cm blanc mat avec plan droit en bois et Ontario lavabo a poser
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59,7x60x45cm
Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

14950.1.88.01 [ 4008911495003
14950.1.89.01 I 4008911495010

60x1,5x45cm

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16335.0.01.41 4008911633009
16335.0.88.41_14008911633023
16335.0.89.41 I 4008911633047

\

60x2,5x45cm

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16325.0.01.41 " | 4008911632644
16325.0.89.41 I 4008911632651

79,7x60x45cm

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

14950.2.88.01 ] 4008911495027
14950.2.89.01 I 4008911495034

80x1,5x45cm

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16337.0.01.41 4008911633016

16337.0.88.41[_14008911633030
16337.0.89.41 M 4008911633054

80x2,5x45¢cm

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16327.0.01.41 4008911632668
16327.0.89.41 I 4008911632675

119,4x 60 x 45 cm

Wastafelonderkast met 4 lades
Meuble sous-vasque avec 4 tiroirs

14950.1.99.11 [ 4008911495065
14950.1.99.12 I 4008911495072

120x1,5x45¢cm

Oval wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Oval polybéton

16339.0.01.41 4008911633412

16339.0.88.41[_14008911633429
16339.0.89.41 I 4008911633436

120x2,5x45cm

Quadro wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Quadro polybéton

16329.0.01.41 4008911632682
16329.0.89.41 I 4008911632699

40x160x35cm

Hoge kolomkast met 1 deur
Colonne haute avec 1 porte

14950.0.88.01 ] 4008911495041
14950.0.89.01 I 4008911495058

4 houten legplanken
4 étageres en bois

60x2,5x45,2cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16330.1.40.41 [ 4008911633122

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement & combiner avec un lavabo

60x2,5x45,2cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16330.0.40.41 [ 4008911633085

Uitsluitend te combineren met waskom

art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniquement a combiner avec un lavabo, le plan
droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20,8cm
Greep SO1
Poignée SOT

16345.1.09.41 [T 4008911634006
16345.1.03.41 [170[] 4008911634068

80x2,5x452cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16332.1.40.41 [ 4008911633139

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement & combiner avec un lavabo

80x2,5x452cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16332.0.40.41 [ 4008911633092

Uitsluitend te combineren met waskom
art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniquement a combiner avec un lavabo, le plan

droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20cm

Greep SO02
Poignée SO2

16345.2.09.41 [T ] 4008911634013
16345.2.03.41 [11[] 4008911634075
16345.2.06.41 [_]4008911634082
16345.2.07.41 I 4008911634099

120x2,5x45,2cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16334.1.40.41 [0 4008911633474

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

120x2,5x45,2cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16334.0.40.41 [ 4008911633450

Uitsluitend te combineren met waskom

art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniguement a combiner avec un lavabo, le plan
droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20cm

Greep SO03
Poignée SO3

16345.3.09.41 [IL_1] 4008911634020

35x11x35¢cm

Ontario waskom, keramiek
Ontario lavabo a poser, céramique

6134.0.01.41 (4008916134006

Uitsluitend te combineren met verlengde plug
art. nr. 9831
Vidage écoulement libre 9831

5,2cm

Greep KNO1
Poignée KNOT

16347.1.09.41 [IL] 4008911634112
16347.1.03.41 [10[] 4008911634129
16347.1.06.41 [_]4008911634136
16347.1.07.41 I 4008911634143
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60x70cm

Spiegel
Miroir

16310.0.00.41 []4008911631005

60x70x2cm
Frame spiegel

Miroir Frame

16302.0.88.41 [_14008911630039
16302.0.89.41 I 4008911630046

60x70x15cm

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16320.2.89.41 I 4008911632989

3 houten legplanken
3 étageéres en bois

60x70x15cm

Spiegelkast met 2 deuren universeel
Armoire miroir universelle avec 2 portes

16320.9.01.41 [_]14008911632873

3 houten legplanken -Kast is mat wit aan de buitenzijde en
wordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

E éres en bois - Larmoire présente un extérieur en blanc
et peut étre liviée avec en option 2 miroirs late

Spiegel
Miroir

80x70cm

16312.0.00.41 1 4008911631012

Frame spiegel
Miroir Frame

80x70x2cm

16304.0.88.41 [ 4008911630428
16304.0.89.41 I 4008911630435

80x70x15cm

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16322.2.89.41 I 4008911632996

3houten legplanken
3étageéres en bois

Spiegelkast met 2 deuren universeel
Armoire miroir universelle avec 2 portes

80x70x15cm

16322.9.01.41 _14008911632880

3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en

wordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

3 étagéres en bois - Larmoire présente un extérieur en blanc
peut étre livrée avec é

120x 70 cm

Spiegel
Miroir

16314.0.00.41[14008911631401

120x70x2cm

Frame spiegel
Miroir Frame

16306.0.88.41[_14008911630053
16306.0.89.41 I 4008911630060

120x70x15¢cm

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16324.2.89.41 M 4008911632484

6 houten legplanken
6 étagéres en bois

120x70x15¢cm

Spiegelkast met 2 deuren universeel
Armoire miroir universelle avec 2 portes

16324.9.01.41[] 4008911632897

6 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en
wordt geleverd met

2 optionele zijspiegels

6 étagéres e
mat et peut ét

‘moire présente un extérieur en blanc

Maryport

Landelijk design in een
modern jasje

Natuurlijke materialen en sfeervolle
texturen. Maryport is het geheim
voor een opgeruimde badkamer.
De strakke en eenvoudige lijnen

in contrast met de tijdloze kleuren
zorgen voor een combinatie van
ongedwongen luxe en karakter.
Dankzij de hoeveelheid aan
opbergruimte vind je voor alle
accessoires een plek en wordt jouw
badkamerroutine een moment van
ontspanning.

Maryport

Design rustique avec une
touche de modernité

Des matériaux naturels et des
textures séduisantes. Maryport
détient le secret d’une salle de bain
bien rangée. Les lignes épurées

et élégantes contrastant avec des
couleurs intemporelles offrent une
combinaison de luxe décontracté et
de caractéere. Un grand rangement
signifie de l'espace pour chacun de
vos accessoires, de sorte que votre
moment salle de bains devienne un
instant de détente.

60 cm SOFT
gocm (| (INEEp
120 cm CLOSE HALF-PREDRILLED,

0 3

GRIPHOLES /

YEARS

DOOR
LEFT OR RIGHT GUARANTEE

Kleuren / Couleurs

Meubel / Meuble

Mat wit
Blanc mat

Mat zwart
Noir mat

Wastafel / Lavabo

Glanzend wit
Blanc brillant

|

Mat wit
Blanc mat

Mat zwart
Noir mat

wasblad /Plan droit

Licht eik
Chéne clair

1

(2]
X
o
o
]
~
v
3
Q
3
o
o

RVS geborsteld
Inox brossé

Chroom
Chrome

Mat wit
Blanc mat

Mat zwart
Noir mat

|
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\ 60x64x39cm

\ 80x64x39cm

\ 100x64x39cm

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

17425.6.36.41 4008911742008
17425.6.06.41 [_] 4008911742015

Inclusief grepen
Compris les poignées

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

17427.6.36.41 4008911742022
17427.6.06.41 4008911742039

Inclusief grepen
Compris les poignées

Wastafelonderkast met 4 lades
Meuble sous-vasque avec 4 tiroirs

17429.6.36.41 4008911742404
17429.6.06.41 [ 14008911742411

Inclusief grepen
Compris les poignées

\ 61x1,6x39cm

\ 81x1,6x39cm

\ 101x1,6x39cm

\ 40x 160 x35cm

Calpe wastafel enkel keramiek
Lavabo simple Calpe cé iq

16331.0.06.41 Itl 4008911633252

Calpe wastafel enkel keramiek
Lavabo simple Calpe cér

16333.0.06.41 Iil 4008911633481

Calpe wastafel enkel keramiek
Lavabo simple Calpe cé iq

16336.0.06.41 @4008911633269

\ 60x70cm

\ 80x70cm

o | -

\ 3x20x35cm

Spiegel
Miroir

16310.0.00.41 [14008911631005

Spiegel
Miroir

16312.0.00.41[] 4008911631012

\ 60x70x2cm

\ 80x70x2cm

Frame spiegel
Miroir Frame

16302.0.88.41 [_14008911630039

Frame spiegel
Miroir Frame

16304.0.88.41 1 4008911630428

Loop poten (2 stuks)
Loop piéds (2 piéeces)

16348.0.88.41_] 4008911634426

Loft hoge kolomkast met 2 deuren
Loft colonne haute avec 2 portes

16423.2.36.41 []4008911642438
16423.2.06.41 [Z1 4008911642551

4 houten legplanken, greeploos
4 étagéres en bois, sans poignée

\ 60x70x15¢cm

\ 80x70x15cm

Spiegelkast met 2 deuren universeel

Armoire miroir universelle avec 2 portes

16320.9.01.41 [_]4008911632873

3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde
enwordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

3étageres en bois - Larmoire présente un extérieur en blanc
mat et peut étre livrée avec en option 2 miroirs latéraux

Spiegelkast met 2 deuren universeel
Armoire miroir universelle avec 2 portes

16322.9.01.41[_]4008911632880

3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en
wordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

3étagéres en bois - L'armoire présente un extérieur en blanc
mat et peut étre livrée avec en option 2 miroirs latéraux

\ 60x70x15cm

\ 80x70x15cm

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16320.2.36.41 4008911632040
16320.2.06.41 ] 4008911632705

3 houten legplanken
3 étageres en bois

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16322.2.36.41 4008911632101
16322.2.06.41C"_]4008911632712

3 houten legplanken
3 étagéres en bois
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\ 59,7x60x45cm

\ 79,7x60x45cm

\ 119,7x60x45cm

\ 119,4x60x45cm

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

17451.6.88.41 [C1] 4008911745016
17451.6.89.41 I 4008911745009

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

17453.6.88.41 1] 4008911745412
17453.6.89.41 MM 4008911745405

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

17455.6.88.41 [C1] 4008911745030
17455.6.89.41 I 4008911745023

Wastafelonderkast met 4 lades
Meuble sous-vasque avec 4 tiroirs

800008 [ 8720553000327
800007 (M 8720553000310

\ 60x2,5x45cm

\ 80x2,5x45cm

\ 120x2,5x45¢cm

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16325.0.01.41 L] 4008911632644
16325.0.89.41 I 4008911632651

Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16327.0.01.41 C°] 4008911632668
16327.0.89.41 I 4008911632675

Quadro wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Quadro polybéton

16329.0.01.41 ] 4008911632682
16329.0.89.41 I 4008911632699

\ 60x1,5x45cm

\ 80x1,5x45¢cm

\ 120x1,5x45cm

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16335.0.01.41C°714008911633009
16335.0.88.41_14008911633023
16335.0.89.41 I 4008911633047

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16337.0.01.41C°14008911633016
16337.0.88.41[_14008911633030
16337.0.89.41 M 4008911633054

Oval wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Oval polybéton

16339.0.01.41C14008911633412
16339.0.88.41[_14008911633429
16339.0.89.41 I 4008911633436

\ 60x70cm

\ 80x70cm

\ 120x70cm

Spiegel
Miroir

16310.0.00.41 [14008911631005

Spiegel
Miroir

16312.0.00.41 [ 4008911631012

Spiegel
Miroir

16314.0.00.4114008911631401

\ 40x160x35cm

Loft hoge kolomkast met 2 deuren
Loft colonne haute avec 2 portes

16423.2.32.41 [ 4008911642407
16423.2.36.41[14008911642438
16423.2.89.41 I 4008911642650

4 houten legplanken
4 étageres en bois

\ 60x70x2cm

\ 80x70x2cm

\ 120x70x2cm

Frame spiegel
Miroir Frame

16302.0.88.41 [14008911630039
16302.0.89.41 I 4008911630046

Frame spiegel
Miroir Frame

16304.0.88.41 1 4008911630428
16304.0.89.41 I 4008911630435

Frame spiegel
Miroir Frame

16306.0.88.41[_]4008911630053
16306.0.89.41 I 4008911630060

\ 60x70x15cm

\ 80x70x15cm

\ 120x70x15¢cm

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16320.2.32.41 I 4008911632026
16320.2.36.41 [14008911632040
16320.2.89.41 I 4008911632989

3 houten legplanken
3 étageres en bois

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16322.2.32.41 [l 4008911632088
16322.2.36.41[C_14008911632101
16322.2.89.41 HEEE 4008911632996

3 houten legplanken
3 étagéres en bois

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16324.2.32.41 [0 4008911632538
16324.2.36.41C14008911632552
16324.2.89.41 1 4008911632484

6 houten legplanken
6 étagéres en bois

\ 60x70x15cm

\ 80x70x15cm

\ 120x70x15¢cm

Spiegelkast met 2 deuren universeel

Armoire miroir universelle avec 2 portes

16320.9.01.41 [_14008911632873

3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde
enwordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

3étageres en bois - Larmoire présente un extérieur en blanc
mat et peut étre liviée avec en option 2 miroirs latéraux

Spiegelkast met 2 deuren universeel

Armoire miroir universelle avec 2 portes

16322.9.01.41 _14008911632880

3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en

wordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

3étagéres en bois - L'armoire présente un extérieur en blanc

matet peut tre liviée avec en option 2 miroirs latéraux

Spiegelkast met 2 deuren universeel

Armoire miroir universelle avec 2 portes

16324.9.01.411 4008911632897

6 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en

wordt geleverd met 2 optionele zijspiegels

6 étagéres en bois - L'armoire présente un extérieur en blanc

mat et peut étre liviée avec en option 2 miroirs latéraux
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Studio 80 cm chalet eik met wastafel Oval glanzend wit en S02 greep RVS geborste
ST U D I o Studio 80 cm chéne chalet avec lavabo Oval blanc brillant et poignée S02 inox br

meubelen/meubles
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60 x 60 x45cm

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

16352.6.32.41 [l 4008911635010

16352.6.36.41 4008911635034
16352.6.01.41 4008911635003

60x1,5x45cm

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16335.0.01.41C°14008911633009
16335.0.88.41__14008911633023
16335.0.89.41 I 4008911633047

60 x2,5x45cm
Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16325.0.01.41 [C_1 4008911632644
16325.0.89.41 I 4008911632651

80x60x45cm

Wastafelonderkast met 2 lades
Meuble sous-vasque avec 2 tiroirs

16354.6.32.41 [ 4008911635416

16354.6.36.41 4008911635430
16354.6.01.41 4008911635409
80x1,5x45cm

Oval wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Oval polybéton

16337.0.01.41C°14008911633016
16337.0.88.41[_14008911633030
16337.0.89.41 M 4008911633054

80x2,5x45¢cm
Quadro wastafel enkel polybeton
Lavabo simple Quadro polybéton

16327.0.01.41 £] 4008911632668
16327.0.89.41 I 4008911632675

120x 60 x 45cm

Wastafelonderkast met 4 lades
Meuble sous-vasque avec 4 tiroirs

16399.0.99.12 [ 4008911639421
16399.0.99.14 C_14008911639445
16399.0.99.11 C—_14008911639414

120x 1,5x45cm 40x160x35cm

Oval wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Oval polybéton

Hoge kolomkast met 1 deur
Colonne haute avec 1 porte

16339.0.01.41C°14008911633412
16339.0.88.41[_14008911633429
16339.0.89.41 I 4008911633436

16373.2.32.41 [ 4008911637434
16373.2.36.41 4008911637458
16373.2.01.41 4008911637427

4 houten legplanken
4 étagéres en bois

> /

120x2,5x45cm
Quadro wastafel dubbel polybeton
Lavabo double Quadro polybéton

16329.0.01.41 [ ] 4008911632682
16329.0.89.41 I 4008911632699

60x2,5x45,2cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16330.1.06.41C7] 4008911633108
16330.1.40.41 4008911633122

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement & combiner avec un lavabo

60x2,5x45,2cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16330.0.06.41 "] 4008911633061
16330.0.40.41 [ 4008911633085

Uitsluitend te combineren met waskom

art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniquement a combiner avec un lavabo, le plan
droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20,8cm
Greep SO1
Poignée SOT

16345.1,09.41 [ 4008911634006
16345.1.03.41 0[] 4008911634068

80x2,5x45,2cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16332.1.06.41°] 4008911633115
16332.1.40.41 [ 4008911633139

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement a combiner avec un lavabo

80x2,5x45,2cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16332.0.06.41 7] 4008911633078
16332.0.40.41 4008911633092

Uitsluitend te combineren met waskom

art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniquement a combiner avec un lavabo, le plan
droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20cm

Greep SO02
Poignée SO2

16345.2.09.41 [IL ] 4008911634013
163452.03.41 [0 4008911634075
16345.2.06.41 [_]4008911634082
16345.2.07.41 I 4008911634099

120x2,5x45,2cm

Wasblad zonder uitsparing, hout
Plan droit sans découpe

16334.1.06.41 "] 4008911633467
16334.1.40.41 [ 4008911633474

Uitsluitend te combineren met waskom
Uniquement & combiner avec un lavabo

120x2,5x45,2cm

Wasblad met uitsparing, hout
Plan droit avec découpes

16334.0.06.41 <] 4008911633443
16334.0.40.41 [ 4008911633450

Uitsluitend te combineren met waskom

art. nr. 6134, kleur wit wijkt af van onderkast
Uniquement a combiner avec un lavabo, le plan
droit et le Meuble sous-vasque n'ont pas la méme
nuance de blanc

20cm

Greep SO3
Poignée SO3

16345.3.09.41 [IL_1] 4008911634020

35x11x35¢cm

Ontario waskom, keramiek
Ontario lavabo a poser, céramique

6134.0.01.41 (4008916134006

Uitsluitend te combineren met verlengde plug
art. nr. 9831
Vidage écoulement libre 9831

5,2cm

Greep KNO1
Poignée KNOT

16347.1.09.41 [IL ] 4008911634112
16347.1.03.41 (A0 4008911634129
16347.1.06.41 [_]4008911634136
16347.1.07.41 I 4008911634143
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en S01 greep chroom
ot SO01 poignée chrome
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\ 60x70cm

\ 80x70cm

\ 120x70cm

Spiegel
Miroir
16310.0.00.41 []4008911631005

Spiegel
Miroir
16312.0.00.41 [ 4008911631012

Spiegel
Miroir
16314.0.00.41[] 4008911631401

\ 60x70x2cm

\ 80x70x2cm

\ 120x70x2cm

Frame spiegel
Miroir Frame

16302.0.88.41 [__14008911630039

Frame spiegel
Miroir Frame

16304.0.88.41 [ 4008911630428

Frame spiegel
Miroir Frame

16306.0.88.41[_]4008911630053

\ 60x70x15cm

\ 80x70x15cm

\ 120x70x15cm

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16320.2.32.41 [ 4008911632026
16320.2.36.41 [__]4008911632040
16320.2.06.41 °_14008911632002

3 houten legplanken
3 étagéres en bois

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16322.2.32.41 [l 4008911632088
16322.2.36.41 [_14008911632101
16322.2.06.41 [—_]4008911632064

3 houten legplanken
3 étageres en bois

Spiegelkast met 2 deuren
Armoire miroir avec 2 portes

16324.2.32.41 [l 4008911632538
16324.2.36.41 4008911632552
16324.2.06.41 ["_14008911632507

6 houten legplanken
6 étagéres en bois
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40x40x23,8cm

Items fonteinmeubel met 1 deur
Items lave-mains avec 1 porte

5927.1.01.41 ["_14008915927005

Exclusief fonteinbakj
Lave-mains non compris

40x8x24cm

Items fonteinbakje polybeton
Items lave-mains polybéton

5949.0.01.41 "] 4008915949007

Exclusief kraan
Robinet non compris
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60 x 70 cm

S-line spiegel
Miroir S-line

16310.0.00.41 [14008911631005

80x70cm

S-line spiegel
Miroir S-line

16312.0.00.41 (] 4008911631012

120x70cm

S-line spiegel
Miroir S-line

16314.0.00.41 [] 4008911631401

60x70x2cm
Frame spiegel
Miroir Frame

16302.0.88.41 [_14008911630039
16302.0.89.41 I 4008911630046

80x70x2cm
Frame spiegel
Miroir Frame

16304.0.88.41 [ 4008911630428
16304.0.89.41 I 4008911630435

120x70x2cm

Frame spiegel
Miroir Frame

16306.0.88.41[_14008911630053
16306.0.89.41 I 4008911630060

3

YEARS

GUARANTEE

Kleuren / Couleurs

i

Spiegel

Miroir
Hoogglans wit
Blanc brillant

Mat wit
Blanc mat

Mat zwart
Noir mat
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SPIEGELKASTEN ..o
" ARMOIRES MIROIR

60x70x15cm 60x70x15¢cm
S-line spiegelkast met 2 deuren Spiegelkast met 2 deuren universeel
S-line armoire miroir avec 2 portes Armoire miroir universelle avec 2 portes
16320.2.32.41 [l 4008911632026 16320.9.01.41 [_14008911632873
16320.2.36.41 [_14008911632040
16320.2.06.41 [~14008911632705
16320.2.89.41 M 4008911632989
3 houten legplanken 3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en wordt geleverd
3 étagéres en bois met 2 optionele zijspiegels

3 étagéres en bois - Larmoire présente un extérieur en blanc mat et peut étre
livrée avec en option 2 miroirs latéraux

-

80x70x15cm 80x70x15¢cm
S-line spiegelkast met 2 deuren Spiegelkast met 2 deuren universeel
S-line armoire miroir avec 2 portes Armoire miroir universelle avec 2 portes
16322.2.32.41 4008911632088 16322.9.01.41 [_14008911632880
16322.2.36.41 [_14008911632101
16322.2.06.41 ["_14008911632712
16322.2.89.41 I 4008911632996
3 houten legplanken 3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en wordt geleverd
3 étagéres en bois met 2 optionele zijspiegels

3étagéres en bois - Larmoire présente un extérieur en blanc mat et peut étre
livrée avec en option 2 miroirs latéraux

|
120x70x 15cm 120x70x15¢cm
S-line spiegelkast met 2 deuren Spiegelkast met 2 deuren universeel
S-line armoire miroir avec 2 portes Armoire miroir universelle avec 2 portes 3
16324.2.32.41 [ 4008911632538 16324.9.01.41[_14008911632897 YEARS
16324.2.36.41 []4008911632552 ECRSRIEE
16324.2.06.41 [__]4008911632729
16324.2.89.41 I 4008911632484
Kleuren / Couleurs
6 houten legplanken 3 houten legplanken - Kast is mat wit aan de buitenzijde en wordt geleverd
6 étagéres en bois met 2 optionele zijspiegels _
3étageres en bois - L'armoire présente un extérieur en blanc mat et peut étre _ g;ﬁ’l efe,’]k -
livrée avec en option 2 miroirs latéraux enechaie
Chéne naturel
Blanc mat
Noir mat

Hoogglans wit
Blanc brillant
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LEDVERLICHTING VOOR DE BADKAMER

Een goed verlichte spiegel is onmisbaar voor het scheren, aanbren-
gen van make-up of gezichtsverzorging. De LEDverlichting bevat
de nieuwste technologie, waardoor de producten veilig, eenvoudig
en mooi in design zijn.

Eenvoudige montage

Het monteren van onze armaturen is eenvoudig. Dankzij de nieuw-
ste technologie kun je de lampen direct op netstroom aansluiten;
eris geen aparte transformator nodig. Dat bespaart je tijd bij het
monteren én is ruimtebesparend.

§=

\

1

ECLAIRAGE LED POUR LA SALLE DE BAINS

Un miroir bien éclairé est indispensable dans chaque salle de bain
pour se raser, se maquiller ou se faire soigner. L'éclairage LED dispo-
se de la toute nouvelle technologie pour offrir des produits sécurisés
simples et élégants.

Montage facile

Le montage de nos luminaires est facile. Grace aux toutes nouvelles
technologies, vous pouvez brancher directement les lampes sur le
réseau électrique, pas besoin de transformateur séparé. Cela vous
fait gagner du temps pour le montage et ainsi que de l'espace.

u:"'é-' I__—
= e

(s
e

/ f Ancis

)

Wat heeft je voorkeur: licht op de spiegelkast of op
de spiegel?

Je kunt de lichtarmaturen op het glas van de spiegel plaatsen éf op
het hout monteren van de (spiegel)kast. Het armatuur is voor beide
opties geschikt; ongeacht het meubel kun je altijd een Tiger-LED-
lamp bevestigen. Dankzij de grote keuze aan stijlen, kleuren en
afmetingen bieden we voor iedere badkamer passende verlichting.

montage op spiegelpaneel of spiegelkast
montage possible sur miroir ou armoire miroir

Veilig

Het assortiment badkamerverlichting voldoet aan beveiligings-
klasse IP44. Dat betekent dat je de LEDverlichting naast het natte
spatgedeelte in de badkamer mag monteren. LEDverlichting wordt
in tegenstelling tot gloei- en halogeenlampen niet warm, waardoor
er geen brandgevaar is.

Kies de gewenste lichtkleur

De lichtkleur bepaalt de sfeer in de badkamer. Je kunt kiezen tus-
sen functioneel licht (koel) of sfeerlicht (warm). Dit wordt aange-
duid in Kelvin (K).

Tiger biedt LEDverlichting in vele stijlen en varianten. Er is dus
altijd een lamp die past bij de stijl en inrichting van je badkamer.

Quelle est votre préférence: éclairage sur le armoire
miroir ou sur le miroir?

Vous pouvez installer le luminaire sur le verre du miroir ou sur le
bois de l'armoire (miroir). Le luminaire convient aux deux options;
quel que soit le meuble, vous pouvez toujours fixer une lampe LED
Tiger. Notre vaste choix de styles, couleurs et dimensions, nous per-
met de vous offrir I'éclairage adéquat pour chaque salle de bains.

montage op spiegel
montage sur miroir

montage op de muur
montage mural

Sécurité

L'assortiment de luminaires de salle de bains satisfait a lindice de
protection IP44. Cela signifie que vous pouvez monter l'éclairage
LED a cété de la partie mouillée. Contrairement aux ampoules et
lampes halogénes, ‘éclairage LED ne devient pas chaud, et ne
présente donc aucun risque d’incendie.

Choix de la couleur d’éclairage souhaitée

La couleur de lumiére détermine 'ambiance dans la salle de bains.
Vous pouvez choisir entre un éclairage fonctionnel (frais) ou d’ambi-
ance (chaud), indiqué en Kelvin (K).

Tiger vous offre l'éclairage LED en divers styles et variantes. Il y a donc

toujours une lampe qui est assortie au style et a laménagement de
votre salle de bains.

Kleurtemperatuur in Kelvin
Température de couleur en Kelvin

L X
}VA

I% Neutraal

Neutre

<L

< >

Warm licht Koud licht
Lumiére chaude Lumiére froide

4.000

2.000 3.000 4.000 5.000 6.000
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Ancis

, . CE@a

YEARS
GUARANTEE
LED|| 770 || colour LED| | 1520 | | colour
12v-72W LUMEN 4000K 1138 LUMEN 4000K
AUREL 30 cm A3 ALYA 74 cm
B4
800340 [AMIT ] 8720553519478 800347 (AWT__] 8720553519546
D
I € F 3
O «
LED| | 1180 | | colour LED| | 1452 | | colour
Lavoew| | LUMEN [ | 4000k 12v1ou| | LUMEN | [ 4000K
EROS 45 cm A 4 EROS 60 cm A4
o o
800344 [IWT 1 8720553519515 80034511 8720553519522
800518 ] 8720605739892
F 4 D
- € - €
LED|| 924 colour LED| | 1320 colour
1ovaw| | FUMEN | | 4000K ovaow | | LUMEN [ | 4000k
ANCIS 40 cm ANCIS 60 cm
o o
800350 M1 8720553519577 ® 4 80035411 8720553519614 ° 4
800351 MM 8720553519584 800355 8720553519621 KIeuren / Couleurs
800519 ] 8720605739908 Y 800520 ] 8720605739915 S
O « D «
Chroom
Aluminium
Aluminium
1 Blanc
Noir

Goud geborsteld
i Orbrossé

Kleuren licht /
Couleurs lumieére

1P44

4000K

i

Stopcontact / schakelaar
Prise / interrupteur

1.9025.3.02.41 Type F: NL/DE/NO [ 4008919025400
2.9026.3.02.41 Type E: BE/FR/PL [ 4008919026407
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14”/30-55

Wastafelplug pop-up
Bonde de lavabo pop-up

9835.2.09.41 I W 4008919835016
9835.2.03.41 [0 4008919835009

\ 1%4"/5-20

Fonteinplug (niet afsluitbaar)

Bonde de lave-mains (non verrouillable) écoulement libre

9830.2.09.41 I W 4008919830011
9830.2.03.41 [0 4008919830004

Geschiktvoor alle fonteinbakjes en glazen wastafels Items,
voor wasbakken zonder overloop

Adapté a toutes les vasques de lave-mains en verre Items, sans trop-plein

Wastafelplug verlengd
Bonde de lavabo (non verrouillable) écoulement libre

9831.2.03.41 (i3] 4008919831001

Geschikt voor waskom 6134.0.01.41 icm wasblad
Adapté pour 6134.0.01.41 en combinaison avec plan droit

\ 1% 232 /1% 240

\ 1% 232

Ruimtebesparend sifon
Siphon économiseur d’espace / déporté

9848.1.01.41 4008919848009
9849.1.01.41 4008919849006

Designsifon
Siphon design

9820.2.09.41 I ¥ 4008919820012
9820.2.03.41 [AM] 4008919820005
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0000000 0000000

P -
- Qa0 -
YT T wnddd

.

Akcent 212 cm Alicante 2 11 cm
17038.4.56.44 Il 4008911703429 5510.4.03.44 (18] 4008915510405
17038.4.07.44 I 4008911703436
17038.4.01.44 {1 4008911703443
17038.4.03.44 1] 4008911703450

Boston 2 8,3 cm Como @ 7,5 cm

3028.3.03.46 (0] 4008913028407 5401.4.03.44 [0 4008915401413

3028.3.09.46 4008913028414

Monaco 2 6 cm Palermo @ 9 cm

5205.4.03.44 (10 4008915205424 5406.4.03.44 [ 4008915406418

heeft geen antikalk nozzles
ne posséde pas de buses anticalcaire

Volle straal Nevelspray
Jet pluie Brumisateur

Bruisstraal Regen

Jet aéré Pluie tropicale
Massagestraal Volle straal & Nevelspray
Jet massant Jet pluie & brumisateur

1% 0000009 %00 0000®
oo %

mes 4@

Amalfi 2 15 cm Bologna 12 cm

17032.4.07.44 (1] 4008911703016 5420.4.03.44 [ill] 4008915420414

0000000

o <=
2000

Genova g 7,5 cm Malaga 2 8 cm

5402.4.03.44 m 4008915402410 5504.4.03.44 (A0 4008915504404

0000000
%

-
=
0% 99d

Termini 215 cm Tossa@ 11 cm

5421.4.03.44 (1] 4008915421411 5507.4.03.44 (A 4008915507405

Volle & massagestraal
Jet pluie & massant

Volle & Bruisstraal
Jet pluie et aéré

Waterval
Cascade

Trento 2 8,5 cm

5220.4.03.44 (1] 4008915220441

7% 0000000
%

so%
o 40%)
0 ddd

Valencia ¢ 8 cm

5502.4.03.44 [1M14008915502400

1% 0000999,
0% 60%
-

a0
30%ddd

Turbo saver ¢ 4,5 cm

5523.4.03 44 [1M] 4008915523405

Verona @ 8,5 cm

5407.4.03.44 (18] 4008915407415

10000009
o

o
0% 009

Tyne 2 12 cm

17035.4.07.44 I 4008911703054

Handdouches

Wist je dat we dagelijks minimaal

9 minuten onder de douche
staan? Reden genoeg om te

kiezen voor een goede doucheset
of handdouche uit de Splash
collectie. Met een ruime keus aan
designs voor iedere stijl badkamer.
Voorzien van slimme details die
ervoor zorgen dat je of gemakkelijk
van waterstraal kunt wisselen of
waterbesparend douchen zonder
aan comfort te verliezen.

Douchette

Saviez-vous que nous passons au
moins 9 minutes par jour sous la
douche ? Voila une excellente raison
d’opter pour un bon set de douche
ou une douche manuelle de la
collection Splash. Avec une large
sélection de designs pour chaque
style de salle de bains. Pourvu de
détails judicieux qui vous permettent
de changer facilement de jet d’eau
ou de faire une économie d’eau en
vous douchant sans pour autant
nuire a votre confort.

YEARS

GUARANTEE

STANDARD 1/27

EASY CLEAN

Kleuren / Couleurs

RVS

Acier inoxydable
Wit

Blanc

Zwart
Noir

Chroom
Chrome

| IS
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7% 000000 ®
0%

so%

s
0% 00

56-66 cm 0 25 mm

Akcent 212 cm

17149.4.56.44 I 4008911714531
17149.4.07.44 M 4008911714548
17149.4.01.44 (] 4008911714555
17149.4.03.44 [ 4008911714562
Incl. douchekop @ 11 cm, doucheslang en

douchestang - Ensemble barre de douche +
douchette o 11cm + flexible 1.5m

=

60-63,5cm 025 mm

Boston massage & 8,3 cm

3038.3.09.46 4008913038413
3038.3.03.46 [[] 4008913038406

douchekop met 3 stralen en antikalk +
glijmechanisme + doucheslang +
douchestang - douchette 3 jets et picots
anticalcaire + support coulissant + flexible
guarantee stretch 1.5m + barre de douche

7% 000000 ®
0%

s0%

o
0% 0dd

52-62cmo25mm

Alicante 2 11 cm

5560.4.03.44 [ill] 4008915560400

Incl. douchekop @ 11 cm, doucheslang en
douchestang - Ensemble barre de douche +
douchette g 11cm + flexible 1.5m

52-62cmo 19 mm

Como @ 7,5cm

5451.3.03.44 [ 4008915451418

Incl. douchekop @ 7,5 cm, doucheslang 1,5 m
en douchestang

Ensemble barre de douche + douchette
o7.5cm + flexible 1.5m

% 0000000
60%.

0%

-
0% 0dd

52-62cmo25mm

Amalfi 2 15 cm

17132.4.07.44 (1M1 4008911713008

Incl. douchekop @ 15 cm, doucheslang en
douchestang - Ensemble barre de douche +
douchette @ 15 cm + flexible 1.5m

7% 0000099
60%

on
-
105099

52-62cmo 19 mm

Murcia 2 9,5 cm
5551.4.03.44 El:l] 4008915551408

Incl. douchekop @ 9,5 cm, doucheslang en
douchestang.

Ensemble barre de douche + douchette

2 9,5¢cm + flexible 1.5m

52-62cmo25mm

Bologna @ 12 cm

5470.3.03.44 (1] 4008915470419

Incl. douchekop @ 12 cm, doucheslang 1,5 m
en douchestang - Ensemble barre de douche
+douchette

o 12cm + flexible 1.5m

52-62cmo25mm

Termini ¢ 15 cm
5471.4.03.44 [3T[] 4008915471409

Incl. douchekop @ 15 cm, doucheslang 1,5 m
en douchestang.

Ensemble barre de douche + douchette
o15cm + flexible 1.5m

10000009
oo

ees 4B

56-66cmo 19 mm

Tyneg12cm

17147.4.07.44 HEE 4008911714333

Incl. douchekop @ 12 cm, doucheslang en
douchestang.

Ensemble barre de douche + douchette o 12 cm
+flexible 1.5m

1% 0000009
0%

so%
-
1% 009

o
f
!

L AR AL
f—— &
="
-’
52-62cme 19 mm

Valencia ¢ 8 cm

5552.4.03.44 [1H[] 4008915552405

Incl. douchekop @ 8 cm, doucheslang en
douchestang.

Ensemble barre de douche + douchette o 8cm
+flexible 1.5m

Doucheset

Complete douchesets met alles wat
je nodig hebt om heerlijk te kunnen
douchen. De sets zijn makkelijk

te installeren met de verstelbare
muurbevestigingen, wat deze sets
ook ideaal toepasbaar maakt voor
badkamerrenovatie. Zelfs tijdens
het douchen kun je nog makkelijk
aan de doucheknop draaien of
aanpassen in hoogte. Handig voor
het hele gezin.

Ensemble de
Douche

Sets de douche complets avec tout
ce qu'il vous faut pour prendre une
douche agréable. Les sets sont
faciles a installer grdce aux fixations
murales réglables, ce qui les rend
aussi parfaits lorsqu’il faut rénover
la salle de bains. Pendant que

vous vous douchez, vous pouvez
facilement faire pivoter le pommeau
de douche ou ajuster sa hauteur.
Pratique pour toute la famille.

YEARS

GUARANTEE

STANDARD 1/27

EASY CLEAN

Kleuren / Couleurs

RVS

Acier inoxydable
Wit

Blanc

Zwart

Noir

Chroom

Chrome

| IS
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Doucheslang ‘Basic’
Flexible de douche ‘Basic’

Doucheslang ‘Essential’
Flexible de douche ‘Essential’

Doucheslang ‘Ultra’
Flexible de douche ‘Ultra’

Doucheslang ‘Flux’
Flexible de douche ‘Flux’

150cm 522930344 [114008915229420
200cm 522980344 [il14008915229437

150cm 5235.3.06.44 [_14008915235421
200cm 5235.8.06.44 [_14008915235438

150cm 5527.4.03.44[1M[14008915527403
200cm 5527.9.03.44[HM14008915527410

150cm 5228.3.03.44 (1] 4008915228423
200cm 5228.8.03.44 (1] 4008915228430

158

Akcent 2 22,5 cm

17150.4.56.46 NI 4008911715002
17150.4.07.46 I 4008911715019
17150.4.01.46 ] 4008911715026
17150.4.03.46 [0 4008911715033

Akcent 2 22,5 cm

17151.4.56.46 I 4008911715040
17151.4.07.46 I 4008911715057
17151.4.01.46 1] 4008911715064
17151.4.03.46 (4001 4008911715071

Chuva 2 20 cm

17141.4.01.46 (Al 4008911714029

5050

Luvia 2 20 cm

17142.4.03.46 (il 4008911714036

— arsaes

Doucheslang ‘Excell s
Flexible de douche ‘Excellence’

150-200cm 5532.4.03.44 [1MI14008915532407
150-200cm 5532.9.03.44[4M14008915532414

200-275cm 5432.4.09.43 4008915432424
Incl. douchekop 2 22,5 cm, doucheslang 0,7 m, Incl. douchekop @ 22,5 cm, doucheslang 0,7 m, Incl. douchekop @ 20 cm, doucheslang 0,7 m, Incl. douchekop @ 20 cm, doucheslang 0,7 m, 200-275¢cm 5432.9.09.43 4008915432431
doucheslang 1,5 m en douchestang. doucheslang 1,5 m en douchestang. doucheslang 1,5 m en douchestang. doucheslang 1,5 m en douchestang. B
colonne de douche : douche de téte hauteur colonne de douche : douche de téte hauteur colonne de douche : douche de téte hauteur colonne de douche : douche de téte hauteur
réglable @ 22,5 cm + douchette a main @10cm + réglable @ 22,5 cm + douchette a main @10cm + réglable @ 20cm + douchette a main e10cm + réglable @ 20cm + douchette a main @10cm
2 flexibles : 0.7 et 1.5m 2 flexibles : 0.7 et 1.5m 2 flexibles : 0.7 et 1.5m +2flexibles : 0.7 et 1.5m
|
B ) T £
£
Ea
s
§
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Rain 2 20 cm

17144.4.03 46 (10 4008911714418

Incl. douchekop @ 20 cm, doucheslang 1,5 m
en douchestang.

colonne de douche: robinetterie mitigeur
thermostatique + douche de téte carrée 20cm
+douchette a main rectangle + flexible 1.5m

Twiss 2 30 cm

17148.4.07.46 I 4008911714500
800188 [18720553004097

Incl. douchekop @ 30 cm, doucheslang 1,5 m
en douchestang.

colonne de douche: robinetterie mitigeur
thermostatique + douche de téte carrée 30 cm
+douchette a main rectangle + flexible 1.5m

Tyne 2 22,5 cm

17146.4.07.46 I 4008911714340

Incl. douchekop @ 22,5 cm, doucheslang 1,5 m
en douchestang.

colonne de douche: robinetterie mitigeur
thermostatique + douche de téte carrée 22,5
cm + douchette a main rectangle + flexible 1.5m

_|
831 150450

Xita 2 21,4 cm

17145.4.01.46 (11 4008911714043

Incl. douchekop @ 21,4 cm, doucheslang 1,5 m
en douchestang.

Colonne de douche: mitigeur thermostatique
+douche de téte hauteur réglable 221.4cm
+douchette @10cm + flexible 1.5m

Glijstang
Barre de douche

5294.3.03.44 (1] 4008915294428

Wandhouder voor handdouche
Support mural pour douchette

5280.3.03.44 [131 4008915280414

Doucheslang ‘Ultra’
Flexible de douche “Ultra’

5229.3.07.44 I 4008915229444

Scharnierstuk voor handdouche

Support de douchette articulé

5275.3.03.44 (1] 4008915275410

Wandhouder verstelbaar
Support mural rotative

5296.3.03.44 A0 4008915296422

Glijstuk 2 19 mm
Curseur o 19 mm

5281.3.03.44 [illl] 4008915281411

Omstelkraan
Déviateur robinet

5499.3.03.44 [AW] 4008915499410

4x3/8"
4x1/2”

2x3/4”

2 M22

- 2X M24
2xM28

Pakkingen assortiment gummi
Assortiment de joints en caoutchouc

4600.4.07.44 (1] 4008914600404

Glijstuk 2 25 mm
Curseur o 25 mm

5282.3.03.44 (18] 4008915282418

Wandhaak voor handdouch
Crochet mural pour douchette

5279.3.03.44 (] 4008915279418
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Houder voor toiletborstel
Support pour brosse de WC

289900002 4008912899008

Houder voor toiletborstel
Support pour brosse de WC

389900001 4008913899007

Borstelkop universeel Zwart
Téte de brosse universel Noir

442130741 4008914421405

Toiletborstel RVS geborsteld
Brosse de WC Acier inoxydable brossé

309950903 4008913099506

Toiletborstel met ronde deksel RVS
geborsteld

Brosse de WC avec couvercle circulaire
Acier inoxydable brossé

284950901 4008912849041

Toiletborstel RVS gepolijst
Brosse de WC Acier inoxydable poli

309950303 4008913099018

Toiletborstel met deksel Wit
Brosse de WC avec couvercle Blanc

1317310103 4008911317497

Toiletborstel met deksel Zwart
Brosse de WC avec couvercle Noir

1317310703 4008911317503

Toiletborstel Zwart
Brosse de WC Noir

309950703 4008913099032

Toiletborstel met deksel Zwart
Brosse de WC avec couvercle Noir

289950703 4008912899022

Bold, Nomad

Impuls, Melbourne, Ramos,

Zapp, Dante, Lucca, Onu,
Puck

Bold, Boston, Boston C&S,
Carv, Cata, Colar, Cooper,

Dock, Impuls, Lucca, Noce,
Nomad, Noon, Onu, Puck,
Ramos, Tado, Tune, Urban

Boston

Iltems

Boston, Safira

Urban

Colar, Urban

Boston

Bold, Nomad

/.//./././

Toiletborstel universeel Chroom
Brosse de WC universel Chrome

327550341 4008913275054

Toiletborstel universeel Mat Chroom
Brosse de WC universel Chrome Mat

327550241 4008913275047

Toiletborstel universeel RVS geborsteld
Brosse de WC universel Acier inoxydable brossé

327550941 4008913275061

Tiger Swoop® Toiletborstel flexibel Antraciet
Tiger Swoop®Brosse WC flexible Anthracite

1329620746 4008911329100

Tiger Swoop® Toiletborstel flexibel Lichtgrijs
Tiger Swoop® Brosse WC flexible Gris clair

1329620146 4008911329117

Tiger Swoop® Toiletborstel flexibel Zwart
Tiger Swoop® Brosse WC flexible Noir

1329627246 4008911329124

Fles en zeeppomp voor zeepdispenser 125 Puck, Lucca, Zapp,
ml Transparant Ramos

Bouteille et pompe pour distributeur de

savon 125 ml Transparent

201000302 4008912010007

Fles en zeeppomp voor zeepdispenser 75 ml  Boston

Transparant
Bouteille et pompe pour distributeur de

savon 75 ml Transparent

305900703 8720553750055

Fles en zeeppomp voor zeepdispenser 125 Boston

'. ml Transparant
__ Bouteille et pompe pour distributeur de
savon 125 ml Transparent

306000703 8720553750062

Bouteille pour distributeur de savon 125 ml

. Fles voor zeepdispenser 125 ml Transparant ~ Boston
Transparent

306000503 4008913060018

- Fles voor zeepdispenser 180 ml Transparant ~ Colar, Tune,Urban
- Bouteille pour distributeur de savon 180 ml

Transparent
— 1316010503 4008911316100
FiEY Fles voor zeepdispenser 190 ml Transparant ~ Ontario, Boston
Bouteille pour distributeur de savon 190 ml
Transparent

308500503 4008913085011

Fles en zeeppomp voor zeepdispenser 90 ml ~ Noon

Transparant

Bouteille et pompe pour distributeur de
{-! savon 90 ml Transparent

800547 8720605740270

Fles en zeeppomp voor zeepdispenser 135 Noon
ml Transparant

Bouteille et pompe pour distributeur de

savon 135 ml Transparent

¢

800548 8720605740287

Deze catalogus is van toepassing op het jaar 2023 en geldig tot het moment van verschijnen
van een volgende uitgave. Druk- en zetfouten voorbehouden. Tiger Nederland is continu
bezig met productontwikkeling en productverbetering. Alle producten en specificaties kun-
nen gewijzigd worden zonder voorafgaande melding.

Niets uit deze uitgave mag zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Coram
openbaar gemaakt of verveelvoudigd worden, op welke wijze dan ook. Alle rechten zijn
voorbehouden aan Coram.

Fles en zeeppomp voor zeepdispenser 175 Carv

ml Zwart

Bouteille et pompe pour distributeur de
’ savon 175 ml Noir

800549 8720605740294

Fles en zeeppomp voor zeepdispenser 175 Cooper
ml RVS

Bouteille et pompe pour distributeur de

savon 175 ml Acier inoxydable

800550 8720605740300

Zeeppomp voor zeepdispenser 190 ml RVS Boston, Impuls, Items,

'i gepolijst Lucca,Onu
Pompe a savon pour distributeur de savon
190 ml Acier inoxydable poli

308500304 4008913085028

Zeeppomp voor zeepdispenser 190 ml RVS Boston, Impuls, Items,

1 geborsteld Onu
Pompe a savon pour distributeur de savon

190 ml Acier inoxydable brossé

308500904 4008913085035

Zeeppomp voor zeepdispenser 180 ml Grijs Urban
Pompe a savon pour distributeur de savon
180 ml Gris

1316010104 4008911316087

Zeeppomp voor zeepdispenser 180 ml Zwart = Colar, Tune, Urban
Pompe a savon pour distributeur de savon
180 ml Noir

1316010704 4008911316094

Glas voor glashouder
Verre pour porte-verre Ontario, Lucca, Cliqgit,
Melbourne, Bold, Zapp,
387630046 4008913876503 Dante

Glas voor zeepschaal
S Verre pour porte-savon

Boston, Melbourne,
Cligit, Torino, Impuls

325500002 4008913255018

Ce catalogue concerne l'année 2023 et reste valable jusqu’a la parution d’une édition
ultérieure. Sous réserve de modifications. Sous réserve de fautes d’impression et typo-
graphiques. Tiger Nederland développe et améliore en permanence ses produits. Tous les
produits et toutes les spécifications peuvent étre modifiés sans préavis.

Aucun élément de cette publication ne peut étre publié ou multiplié de quelque fagcon que
ce soit sans ['autorisation écrite de Coram. Tous les droits sont réservés a Coram.

Boston, Impuls, Ramos,
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